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noras ass-¿sisi 9;; La veian-mui BEhflCIr’ITIiCIi’A’(1)

¿n la volumotriade precipitación se distingue la titulación
5119915cn la cual la titulación se hace con la solución standard

directamente hasta el punto final,y la ¿iggiggign_¿gg¿;gggs o ng;

¡g122n9. En ósta so usa un exceso de precipitante y luego se deter­

mina Oso exceso o sino la solucioñ ao lleva con agua a un volumen

definido;el exceso de la seiución standard se determina cn una por­
ción alícuota del filtrado teniendo en cuenta en todo caso el volu­

men de precipitado.­

Enprincipio la titulación directa merecela preferencia;pe.
ro no se puede usar siompre.cspecialmente cuando la solubilidad de

la sustancia preeipitada es demasiadogrande para permitir la de.

terminación exacta del punto final,(an estos casos.sc disminuye 1a

solubilidad por el agregado de un exceso del agente precipitanto,y

así la determinación puede dar buenos resultados),o cuando un meto­

do directo exige condiciones muyestrictas de operación,lo que pue­
do no suceder cn uno indirecto.­

Bara el caso de la argontomctria los mótodos más importantes
son:

1) Método do MUHHcon cromato de potasio como indicador. Titu­

lación dirocta con nitrato de plata a un color rojo naranja.
a) Método de FAJAN3200nindicador de adsorción‘especialmentc

fluoresceina y eosina). Titulación directa con nitrato de
plata.­

3) Mótodo de VOLHAKD:titulación indirecta.El halógeno es preci­

pitado por un exceso de nitrato de plata cn medio acido y ós­

te es luego determinado por retorno con tiocianato.usando so­



luoión rórricn do indicador.­
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1)

3)

TnoeuccmnHIJl‘OrJZCaa1.¿51‘0on

Según H 3 Van Bok (2) en la determinación de cloruros por el m6­

todo de Hohr se comete un error considerable por el rapido aumen­

to ae la solubilidad del 0r04A32con el aumento de temperatura.

La presencia de ion nitrato tambien aumentala solubilidad del

Cr04ág2,porola cantidad liberada durante la titulación no es su­
ficiente para afectar la exactitud del método.

La t1tu1ación de 0,01 N de ClNa a lOO‘C dio un resultado por ez.

ceso de 35 mg. mas de cloruros por litro que a b‘C.­

Según H d Bolam (3) si se forma un cromato menos soluble que el

Cr04Agz,por ejemplo el Cr04Ba,el punto final de la titulaciOn

es muydificil de ver. La dificultad puede ser salvada agregando

un poco más de Cr04K2que la cantidad necesaria para precipitar

el ion Ba,y entonces titular con notas comosiempre.

Se disuelve una cantidad pesada de la sal hidratada y se diluye
a un volumen determinado,a 15°e. Diez ml. de esta solución nece.

sitaran 28,63 ml de N03ag 0,1 N; los volúmenes hallados fueron:

28,56 28,b7 y 28,46 lo cual da un promedio de 28,53.

según l B Moldrumy J C Forbes (4) los principiantes pueden ob­

tener buenos resultados en la determinación volumétrica de cloru­

ros.usando el metodo de Mohr ligeramente modificado.

Se seca la sal a 140°C y se disuelven 0.4 g de ella en 75 m1 de

agua. Luegohacer la solución exactamente ácida a metil orange

con NOGHy agregar bastante COBHNa1» para hacer virar otra vez

el indicador al amarillo. Comoindicador para el exceso de ion

Ag se usan 6 gotas de una solución molal de Cr04K2y se titula

con NOGAghasta un punto final debil. Luego se calienta b minu­



4)

5)

6)

tos,se enfría en agua de hielo y se finaliza la titulación.

Siguiendo estas indicaciones.se pueden obtener un punto final

permanente muyvisible.

A Lettermosser y Jaltor Lorenz (5) afirman que la titulación de

soluciones concentradas de clorures de Li,fla,K,Mg y Ga por ol m6­

todo de Hohr usando el Cr04K2como indicador no dieron resultados

satisfactorios. El error aumentósimultáneamente con el aumento

del poder eeagulantc. El agregado de 6-10 ml ue solución de agar

al 0.1% aumenta la coagulación del precipitado de Clng y da un

punto final agudo,haeiendo que los resultados sean exactos y re­

produeibles.
Según A J Berry y J E Driver (6) cuando se titulan cleruros alea­

lines neutres por el metodo de Mohr se obtienen buenos resultados

y arriba de un pH de b,5 el error no excede del 3km. Á una acidez

mayor los resultados son mas altos. La presencia de sales de ame­

nio tiene un efecto despreciable sobre la exactitud del metodo,

principalmente cuando el acido constituyente es débil. Pero cuan­

do se titulan soluciones de ClNHApor el metodo de kohr,los re­

sultados que se obtienen son aproximadamente 0.15 mayores que

cuando se utiliza la fenol-safranina comoinidicador.

Cuando las soluciones de 01H se neutralizan con COBCay el haloge

nuro se determina por el método de Mohr,los resultados obtenidos

son alrededor 0,2% más altos que cuando se utiliza ol CÜGNazpa­

ra la neutralizaeión. Las soluciones usadas por los autores fue­

ron alrededor 1,6 . 10'"a molar en ion Crüi'l .­

Según H Eschemann (7) se puede ayudar la determinación del punto

final en la valoración de cloruros por el mótodode Mehr,ilumi­

nandola solución desde la parte inferior con luz artificial que



7)

8 v

cen rien en las más altas longitudes de onda del espectro visi­

ble. 3o ¿iebccolocur el recipiente conteniendo ln solucion de

Cloruroc sobre un plato de vidrio opuloacente gue cubre una a­

bertura circular de 12 cm de diámetro cie una. caja pequeña 11,110

contiene mm lámpara de 4:) watts 03mm "zi" y reflector.­

IJ h Tnmmuevo I ¿’eahkov (8) determinaron la relación entre

el error de titulación y lr. concentración de Críltlézzectarein­

ción no determina por 1a constante ce equilibrio de la reacción

Ürüéugz s z: 01' —. z C155 + crm,"

que se una.on análisis de cloruroa. esta concentración,que ea n­

proximndrmentcl.b.1.ifz molar/litro.ce totalmente confirmada por

la experiencia. 3oiucionca de pH3 n 10.5 pueden ser titulada;

directamente después del agregado del indicador (Ürház).pero eo­

lucionce de más alto o mfiabajo pH deben ser exactmonte neutra­

limcaataolucienes Midas nl meti]. orange y soluciones alcalinas

a la ronoli'mleinn. ¿al¿sosfla'ófitmto desde el punto de vista teo­

rico comoprácticome en aprcpinco para el metodo de thr. La con­
centración final del indicador seria Jue-10" moles/(litro.

El metodo prepuecto por Lester Yoder (9': consiente en agregar n 1a

muestra b m1cie solución cl de acetato ¿e enlc io y :ufucion­

te algunhasta saturar el material; avriporsu' u sequedad n 120°C y

ccleinar hasta 45')”. Iïumcdeeercompletamenteel residuo enfria­

do con unos poema m1 cio aoiución al 10.5 de acetato fórricomvapo­

rar n sequedad y calcular debajo de libro. I‘riturar o]. residuo

con agua c:ü.icnte.filtrnr y lavar hasta. 9110este libre ce cloru­

roawvupornr el filtrado hasta aoquodndo ecrcu ¡ic ellu.y una vez

rrio llevar a volumen. agregar 2-3 ¿otra-1cc Urdu-z y titular conJ. 1‘.­
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10

Según H J Joughty (10) 01 método de thr puede spllcnrso n solu­

ciones oon pH b u 7 . cuando no tiene una solucion más ¿aida

nún.puodc reducirse n cana pH agregando acetato do 30119.­
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METODOm; mm: (111 (12“; (13)

En lu detemmneión {lecloruros con n1­
trato de plata. (le muerde nl métoc‘mslo Hohr no emplea. el cromntn de

potasio comoinclinada. Hate método aparece por primern vez en la 11­

toraturn quimica. en Ann. d. Ghem21.335 (1856) y es origina]. de 3'15.

Enhr.

comono sabe los iones cromatoa se combina: con los iones pla­

ta para fomnr (JI-Juez en el punto f1mú..prec1p1tndo rojizo. Las con­

dle tones durante ln titulnnión deben ser tales que el ion cloruro

precipita outmutntiwunonto comoong smtes que 1a precipitación del

Crúuga son visible. Por otr'u parte el indicador úneteaer suficiente­

mente uenutblo de tu]. manera que «16un agudo cambio de color can un

ligero exceso do ion plata.
En el punto donde ambnafases sólidas. 0153 y armamoutu on

equilibrio con la solución nosutroa tenemos que:

[Ayüú/‘j:5%,: /0'/° [4/y:
r ¿C :‘ á ¿CIO L{y][r.0y]..2m,w.z/o"5 [4sz

En ol punto ¿tenia el Crmrxgaempieza a precipita; el indica­

dor muestra el punto final no tiene per lo tanto:
,_ .
' .. -Io

[4??? Víïc’ “¡MSC'Mh L, J - 5°“? /_.0.‘_ 0‘5'¡2-71, *——,- - '“1' :­
hL/N, l. [tray] / Vfiwy-j l/‘á‘c’owp ¿41/041 77

¿“Snol punto equivalente [317: 10". 31 el 01'04!ng ompiean a

proclpitur cusmdoln concentración de ion 01'alcanza cae valor

1-0047:/[C/:7/2: fi 30,0472/0", 1/2 ¡04"
Ï'eórie»mentc.por lo tzmtoml indicador dará Críhngi: en el punto

equivalente cuando la comentrtwión do ion Crue.=ónela solución en.
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0,02 molar. Sin embargo ao comprobó quo dolo agregame un cierto ex­

coao do ion ¿g autos ¿Loquo ol UrMAsz rojo son visible.

Brfiotiovmontemnn concentramion ¿o indicador corrosponüicnto

alrededor üo lO'znolar probó quo oa satisfactoria. l'ooricamontool

indicador cambiará ¿lo color cuando _

[CZ/j: ¡z/Ü-JÏ ¿[érDJ’Ï/i' 7Z/0-JX01/20/;7x/0 “á­
que oa oaoammontodoapuóadel punto final teoricoJ la concentra­

01611do ion ¡ts aorá por lo tanto:
f -¿a[í’ j= fl —¿49/0‘5/0“" “

húACBLTOS UÏILILAJQW ¿F ¿L [ETJÜO DE EOHE

1) 011mdo procedencia 'mrilatr. Plata ¿rogn contenía. los: siguientes 11­

mitoa máximos de impurezas:

Sultato........................ 0.333 ¡ü­
Ritrato........................ 0,002 "
Metales pesados um} .......... 3.331 "
Hierro........................ 0,0005
Burn......................... 0,035
Calcio........................ 0,005 “
Magnesio...................... 0,305
¡amoniaco...................... 0,301
Anhmrido¡sraonioso........... 0,9091 "

roma. 0,0205¿á
1m humedad ¡lo esta droga fuó dotozmlnnda por calentamiento a

225-260°c on mana tomoolóctrion y ¿16 un prmoáio le 0,216 A3.

Por lo tanto oi. sumamosestos dooValores obtendremos
comototal do impuroznaJo aun]. nos dico quo onto reactivo tiene



unn pureza «te 99.77,: nproxiumdvmmnteu

2) Solución 0.1 ii ¿te EOS-mgz Se parte delimita de proooúonoin Dupe­

r1n1;de óa‘te no peaun aproximúmente 17 g y luego la selunflm

preparada ee uttmdnrdim.

a) Solución al 575¿a (¡rumano será e]. materno:- en este método ¿e
Baht.­

S'ÏMD.MIQACJLOH 1):} 3.:; “10.-.JCLM O lï .022 NOWK z

De acuerde a B B Bratis­

treet ('14) la solución de Roms puoclestandardizarso con una. solución

se SCHÜIHUpreviwonto satmdnrdizuan o pcsnnao una cantidad determi­

nada de Clllaïde 1a cun]. an‘bomo'asu pureza}.

De loa dos mótoüoe elegí el último. ¿“nmenmpoee aproximada­

mente 0.1 s 011men un vidrio de reloj y luego lo pagó n. un vaso tir­

lemoyer de 300 m1 ¿o capaciúnd ayndfmáomocon un pinceli’co de 'pelo

de marta" ;d11ui a 50 ml aproximadamente con agua destilada y agre­

guó 0,50 m1 de 01-1141122¡11:59 omo indicador. De la hnrota. se hace ene:

lentamentela solución n titulara'n titulación debe efectuarse lenta.

mente y agitando csonatimtementael iirlemeyer.

3o da por finalizada la titulación enando se produce el primer
viraje del indicador.­



li

¿muxos ¿emana-3.3cin ¿mmm 3::ms};

A) Variación ¿o la conocntracibn do indicador.

B) Determinación (aproximada) ¿o ln. menor cantidad. de cloruroa que

ao puedo donar por este mbtodn o influencia ic 1a concentración

do indicador ugrognüo.

C) Variación do]. método do Llohr con ol pH...
------------------‘--­

MODO ¡T170 D'LLÉ.Z12'J'7:)'Ï)Ji. img:

Se posa aproximadamente 0.1 g

GINA:7 ao trssalaan con ln ayuda do un pinoolito 6.o "polo de marta"

a un vano Erlormoyorm oontinuaclóno agrega agua destilada en un

volumen aproximado do 45-50 m1 do solución.

En cuanto a ln titulación eo efectúa n91: ao agrosa comoindi­
cador las ctmtidadua «losolución ¿e crm al 5/9indicadas más ado­

lvmto y luego so titula lentamente con aoluoión 0,1 h de ¡[033-3pro­

vtmnonto atandnrdiandu.aglttmdo el liquido oonstntamento. So conei­

aora punto final ¿o la titulación la primera desviación permanente
do color del indicador que es do color ¡marino brillante on la no­

lución original.­
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A) ‘¡mxmuori J“ m. ¿anulan-pam 3.; 11191549.)“;

¿uncuanto H la primo­

ra parto ¡101estudio analítico del matado ¿leLámina aca la variación

do ln concentración do 1ndicudor,loa resultados; obtenidos ao detallan

a continuación.­

1) Usando 2 m1 do Crow: 5": por cada 10"?m1 do solución:

Clfln puesto nlllá'Bzgs 63.149.hallado Diferencia Error Jr'm
on ¡5 3,]. h on g en s

0,1324 17,47 0,1021 --ï),.:)0:)3 -2.9

0,1023 17.4.3 0.1.)17 -¿),Joos -2,9

o_1-J25 17.49 0,1922 “humos -2,9

¿ÁLELXL gogo... -2.9

2) Usando l ml do 01-04.»;2por onda 10€) ml do solución:

011mpuesto 131103.13 own hallado Diferencia Error ¡3a
Ion g 3.1 N on g on g

0.1015 17,34 0,1013 ¿LJ-Jim -1.9

3,1sz 17.54 0,1025 “50002 —l.9

0,1.)234 17.48 0.1021 -.),-J.w:ó -2,9

0.1.x)? 17.18 0,1034 ¿LOGOS -2.9

(7;; í)..o.g.go. -2.4

:5) uw'nnao 0.5i.) ml ao Gr'JAEZZ5,5 por mula 1213)ml ¿o solución!

Cllía puesto ml 11025.13Cllíu hallado L’ifnroncin. Error [430
0.1 ‘On 3 h on g en g

3,1012 17.239 0,1019 apnea - 1,9

0.1029 17.58 0,1027 .O,QJJg - 1,9

0,1028 17.57 0,1327 .J,:J-.J¿J1 - ¿1,9

0,103.2 17,33 0,1.)13 4.43301 4. 9,9

0,1010 17.25 0.1036 -o,.:)ooz - 1,9

¿131%¿‘LíüxuUIÚ....... o 1.a
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6) Usando 0,20 ml ae Crdéüz 5h por cada 170 ml ¿e solución:

0153 puesto m1 HOJAg Cima hallado Diferencia ürror fio
cn s =),1 h en g on 3

0.1326 17.63 9.106.) + 0,0902 + ¡.9

0.1020 17.64 0,1951 + 0,0005 + 2,9

0,1090 17.87 0,1009 + J.Juol + 0,9

31.1.0]: ¿’I'OI'.C(IiÓ oeoeeoe + 1,9

CONCLU'SIONE‘ÏHDe acuerdo a cotos datos se clcduoo que loa mejores re­

anltncloa ae obtienen usando 0.50. 1 ml de indicador por

onda ldü'nl dc solución. data cantidad corresponde a una concentra­

ción do ion Cr04= de 2.5.10fl3m01nr,nproximadnmente.

También debo huccruo notar que cuanto mayor ce la concentrap

ción de'indïenflor.tunto nntoa ae produce su viraje.

con reapeetn nl uno de G.20 m1 de Gr04á3 H1 5p por cada 100 m1

do solución.aobo hace: notar que a pesar de que el error cometido

está dentro del error previato.el viraje de indicaúor no es tan visi­

ble comoen las otras experiencias ¿o tal monorn que siempre se como­

te un error por exceso al usar een concentración de indicador.­

B) asarzimIIL-¡CIQIL (musulsazinn) M. 1.a ¿5211103.353114519 Lu CLÜAUAOÏS

¿ui-L ‘33 auna; um no}: 12.312LÏBI'POJÜ;.‘ INEMÉCH JD 1""- CONO-“¿N­

234010“ as INJICiJOA LÉAJGKJÜ.

D03AJ¿JE o 0g g Clflg: fin cata soria ac determinaciones ao operó

en ln miamaforma que la descripta unterior­
mente.

Loa reanltañea obtenidos fueron los siguientes:
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11 Usando 0,5J m1 do Crüeáz 5p por cada luv m1 de aoluniúni

C1143puouto m1_ll<)5Ag onza hallado Diferencia ¿Error ¡30
an 0,1 Di en 3 on 5

0,9238 3.66 3,3208 - ­

0,02233 15.86 0,02126 + 0,0002 + 8,9

0,021 3,74 0,0218 + 0,0002 + 9.8

¿mon¿emula +0.0

‘2J Uannúo 1 m1 do 0:04K2 aá por cada.190 m1 de sóln016n=

CINn puesto ¡1111103113Clfla hallado Diferencia Error ,7")
on g 0.1 H en g en g

0,0225 3.89 o,u221 + 0,0001 + 4.4

9,0207 3,56 0.0208 + 0.0001 + 4.a

9,0229 3.79 0.9221 + 0,0901 + 4.a
, Budismo +4,5

3) Usando a ¡nl do Grau»; 5,0 ¡mr onda 100 m1 do solución:

013:; puouto m1 ¡Maig cum hallado Diferencia .l'a'rror 750
1),]. li on gon g 0D 8

0,0219 3,77 0,0220 + 0.9001 + 4.5

0,3204 3,49 3.0204 - .

9,0215 3.7:) 0,0215 - ­

3.0216 ¿,70 0,0816 - ­

0,9314 3.67 9.0214 - ­

0,9220 ¿5,80 0,0222 + 0,0902 + 9,0

o_0231 3.93 0,0232 +. 0,0001 + 4.3

Emmai’h‘dï‘ülo ...,... 4. 2,5

CdéCLU..‘>l<JHJSJ:Do]. estudio analítico de esta sono do experiencias

surge 1a evidencia ¿o que la concentración da indica­

dor juega un püpol muy importante. y aquí. también ac confirma quo cum

to mayor non la cantidad do ¿tz-04.148agregada tanto antes ao produce
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al viraje áo indicador.
comono vo con cualquiera üo esas tros concentraciones do 1n­

¿1cador predominan loa errores por oxccao.ya son conaiúcrnndo los o­

rroros dbaolutou o ol orror promoúio.

Adcmhnse vo quo la cantiüad mínima do Cr04K8 5h a agregar pa­

rn doom- 0.02 g 011m nproximdrmonto oa do 2 ml. oir cada 100 m1 «lo

solución,lo cual corresponda a una concentración aproximadado 5.1.

lOflamoloa/litro.­

e) VthLlCIQli‘ ÏaÍl'ÁÏÍMJÜ1):;maga ctm ¿ngz

Los Luffura usados on os­

ta parto do estudio del método de hinüa fueron preparados de acuerdo

a I H ¿althoff (151. firimcramcnto se efectuó c1 cetuato en medio 11­

gnrnmonto Acido y luego on medio marcadamente alcalina.

1) pH 6.2.

Gamobuffer se usó una solución conteniendo 46,45 m1 Hana

1/19 moltu-y 50 ml do biftalnto ¿to potasio 1/10 molar,t.odo lo cual

luego ao llevó n un volumen do 130 ml.

Los ronultndos obteniüos fueron Gatos:

Clfla puonto m1 HUGAgCan hallado Diferencia Error fio
en g 3,1 N on g an g

0.1011 17.37 0,1915 + ¡3,0004- + 3,9

0.1013 17.59 0.1016 1. 0,0003 + 2,9

9.1004 1?.25 0.1008 4-»0.0304. + 3.9

0,1935 17.27 0,1009 1. 0,0004. 5. 3,9

úxiiüt. ¿115.11.17.491í) . . . . . . . 3.6

2) pH 6.6.
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¿n cata eenaión se usó al mismoLuïfer Que antes,pero en es­

te caso se tamnron las siguientes eantlúnáea ¿e cuán componente:

47'00 m1 ac Hana 1/13 molar y 50 ml de biftalato de petnsio 1/10 me­

1nr todo lo cual se llevó luego a un volumen de 100 m1.

Las resultados obteniáee fueren:

Clfiu puesto m1 NOfiag‘Clflfl hallado Diferencia Srrnr 3o
[en 3 3,1 H en g en g

3:1)25 17.5u 9,1027 + 9,..mz +1,9

0,1916 17.4.5 0.1923 + 0,0004 T3.9

0,1022 17.54. 0,1025 + 0,0005 + 2,9

0.1011 17,35 3,1014. + 0,0005 f 2.9

mmm.¿unan-sum +2,9
cmiCLU’JIOHdIB:Del emanan amnlitieo de estas dos series de expe­

riencias f pH 6.2 y pH 6,61 se vo que el metodo de

iohr no ea aplicable a soluciones de uloruroe de pH 6,2 pues los

errores cometidos son ligeramente mayor que el error máximoadmi­

tido en maeroquimien.

En cambio 01 método de Lohr es aplicable para soluciones de

pH 6.6. Los errores absolutos cometidos son todas por exceso y en

cuanto nl error promedio eath comprendidodentro del limite admi­

tido en uaerequimioa.­

3) pH 19,5.

Para el eatudio del método do flohr en medios marcada.

mente alonlinos se usó un buffer compuesto de solución 1/20 molar

de bórnx y solución J.1 H de HONa.

Earn obtener un Ph de 10.5 no tomó 5 m1 de la aoJueión de bó­

rax 1/20 molar y 5 ml de Hafin 0,1 H Que se agradó a la solución de

de eloruroa.­
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Lou resultado-.3 obtenidos moron;

01133¡"mato m1_líi)b'!\g Clfla hallado Diferencia Ein-or 7'50
on g «.1 N on 5 on g

0,102? 17,59 0,1028 1»0.0001 +0.?

0.1J20 17.46 0,1020 - .

0.11014 17.36 0,1314 - ‘ .

3.1919 17.45 0.1320 4. 0.0001 +o'9

311.11133413415910........ «¡v0.4

Cd!3LU510H.iíS-‘901 examen ¿io oatoa Cintas Burgo 1a evidencia ano

el método 0.o¡solu- oe aplicable cumüo ol pH oo

13.5 ; 01 orror promedio ou por exooao,aai comolos ahsolntosu

4) pH 11,2 .

Para obtener esto pH ao usó o]. mismobuffer anterior

pero variando las cantidades ¿o las cïoa soluciones. ¿in onto caso

so usó 4,5 m1 ¿lo bbraz 1/20 molar ¡r 5,5. m1 do Koma 0,1 H .lo cun].

ao agrego n lu solución oontoniondo la muestra de cloruron n donar.

Los remitimos obtenidos fueron:

011mpuesto mlvNLBAgcum hallado Diferencia sum- "¿o
on a 0,1 N on g un g

9.1018 1.7.51 0.1325 +0,0005 + 4,9

6,1st 17.24 0.1307 + 0,0134 + 5,9

0.19153 17.41 0,1317 + 21,0004 + 3,9

0,1932 17.72 0,1035 + 0,0093 + 2.9

MJÜR¡rumano ,....... +3,9

CONCQU'ilwiki: Comono vc olvmótodo de Líohr no ca aplicable cuando

el pH ca 11.2 ; los orroroa absolutos son todos por

exceso y no ao hallan conlprondidoa dentro del limito ndmitioo on

mucroqnimicn.-,

MáUlúihiHDOpodanon dooir quo o]. método de EJEA oa aplicable entre



pH 6.6 y 1-"),5 ; ya n pH más bajos o máa altos que loa situada los

orrnres pronodioa annotidoa son muy elevados y no se Millan compren­

didos dentro del limito admitido on mmroquimicau
----. oOoou-0..-.---.'



msrom 3.; 131.221.};(ie) tl'n

« ens; importante aplicación de la titula.

ción con iones: «e;oe la determinación ¿e cloruren en medie Mide.

Los halesenuroa ne pueden ser titulmíea en un medie netamente Aci­

do per el métede de hehr e por lea mótedec que emplean inaienderee
de adsorción.

Este netnde de Yi)ILL-xl)que lleva c1 neralre de su autor ( J.

Velharc'.)aparece per primera vez en lu literatura quimica en J.

prakt. Chen. Lil. 817 (1874).
Jn ente metodo se MMO a la solución que contiene los cloru­

rea un exceso meiide de una solución stmúnrd de N034; y el exceso

de ien ¿g ae determina por retorno mediante e]. uso de una solución

standard. de timinnnto.
¿"Jnln determinación ¿le elerurea ¿e muerde u Velhard se tre­

pieza cen una üiíieuntaa en la üeteminmión por retorno de los ie.
nea ¿si

01' + Afíexeoeo) g: 01ng
“5+4. son“ g sonas

Por ie tanto.temmos aqui ¿es salen escasamente solubles en c­

qnilibrio con ln cometen. ¿“erle tante ae encuentran las siguientes

relaciones: [CV-.7á 50/5 __[/1 /0 P/a

[SC/Ü] -jsedfi, - ¡Z/0"3 =Ï//
Después que tmln el crecen de iones ¿g hn ¡sido determinado per

retememn exeeae de tieeirmnto remeinna cen el Ola-¡tamenteque el

'30 Ag es menea ¡soluble que el 01:15:

e/á-fJC/I”: SCI? +C/" [cr]
El equilibrio ee establece cuzmdela relaciónm son igual

a lbï), e en otras palabras despues que todo el exceso de tieeimnte

ha reneeienude. El punto final no ea por le tante muyexacto.­
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¿uta reacción entre el Ulkg J el exceso de tioeiannto es ro­

lntivnuente lenta. ¿othmunay Burgataller (183 recemicnúnn gue la

aoluuión acuosa son cubierta con una enpu ¿e ótor.benceno.li¿roinn

o algún aolvento orgánico inmiueible con el agua. El Cliá ae aglo.

mera en 1a interfase agua-solvente orgánico y ee retirado n31 de

la noción de ln solución de tioeiunato. Sato método ¿a buenos resul­
tados.­

¿xoolentes resultados so obtienen ui no agrega alrededor de

un m1 de nitrebeneono u la suspensión antes de gue loa iones ¿g

sean valorados por retorno. Unpunto final agudo y permanente fue

encontrado por J h Cnlüwll y H VBoyer (19) bajo estas condiciones.

IHÏhOHUCClQH HLQÏQ¿ICA ¿L ¡“rana US VJLñnhD

l) El nótodo de vulorueiñn de clorures por retorno y en meáio áciae

aparece por primera ves en lu literatura quimica en el año 1874

y uu autor fué J Voihard (27).

v2 G.Dreohne1 (31} fuó el primero en advertir Guc este metodo dn re.

eultadea utilizablea 31 ln cuntiúud de oleruros es granee.pere

dn valores por exceso ai dicha cantidad oa pequeña.

Drechsol hiae notar que ea imponible determinar con precisión el

punto finn1.porque ln coloración roja provocada por un ligero ex­

ceso de son; desaparece nl agitar un poeo.y sólo quede permanente
cuando se ha añadido un exeeao considerable de solucion de tienin­

nato. La enuan de este es la diferencia de solubilidad del BCRA;

y del Clns. flete es más soluble que ngu61.y al tratarlo con tio­
einnntou solubles.se convierte en:

3 Clng + (SCH)3F0 ZZÉ' 3 ECHA; 1 Clzfo



3)

á)

A1 agitar el 3135 con ol (¿Güisfla rojo.iosoparccc el color de

esto último. Jura evitar este error.racomionda Drcohsol Operar

del modosiguiente: se pbno lu solución de cloruro cn un matraz

ntorudo de 257 m1,so añado exceso ¿e solución de Bosh: “,1 H ,

so uoíaula con NJüH.sc tapa ol mntrnz y oo agita hasta ono o1

precipitado ao oonglomore y 1a solucion Quedoclara. So llena

con agua hasta la señul.so mezcla y se hace pasar la solución

por un filtro ucco. los primeros l” m1 no so recogen. De 1a so.

lución que paga después nc toman 50-130 m1 con unn pipotn y so

agregan 2 a o m1 de almfbrc fórrioo-mnónico y ao valora. el ez.

coso no plata con tiocianato 0.1 B. Loa resultados nada dejan

quo donoar.­

A posar de que Droohuol afirmó quo on ol método de Velhard,ol

pp do 013g tonüin n descomponer ol C30E)530 formado haciendo

nai a1 punto final muy Lnoracto.ol miamoVolharü y la mayoria

dc los quimicos consideraban quo la eliminacion del Clos ora

inneceanrin y no Luanbam on 01 hooho do quo la velocidna do

descomposición ora muypequeña para afectar trfibnjos prooinos.
Unestudio sistemático do la volooiúud do reacción antro c1

Clos precipitado y al tiooianato disuelto mostro que era sor­

prendentementealta.

M A noaunoff y Arthur B Hill (22) encontraron quo on la

determinación de cloruroa por Volhnri ol error puedo sor tun

grande como«2.9 Á.miontraa que filtrsndo c1 pp antes dc titu­

Lnr ol error no excede de +-3,17 Á.

Por 1o tanto sacan on conclusión quo ol método ¿e Volhnrd puc­

do sor modificado on cata rospo«to.­

hothmundy hurgutullor (la) hacen notar que también so puodon

obtener directamente roaultadoa exactos sin filtrar ol Clüg.ai



6)

6)

no‘I

ln solucion de cloruro que contiene exceso ae solucion de Agno

calienta,ugitnndo sin eennr,hustn que el 0113 eo haya conglome­

rado (en este ootnfio el CLogtiene menor cupneland de reaccion

con tíociunntoa aolulles que cuando ha niño precipitado on frio)

Se deja enfriar y so valoro el exceso de A3con solucion de tio.

cionato.ompleando alumlre'ferrlco-am6nleo comoindicador.­

ïegfln loa mismos lnvoetigodRrea.tmnbien ¿a Luenoa resultaüoo la

modificación siguiente,funúadn en una observacion de 3.11efeld

(233,305ún lu ounl el Clos se conglomora rápidamente al agitar

con éter lo ¿aluvión que le tiene en suspension ( b ml de éter

por 100 m1 de solución).

31 se añaüen,puoa,5 ml de éter y exceso ¿e solución ue plata s

ln solución de cloruro que ue vn o valorar y se n51tn,ls solu­

clon ue aclara en pocos minuton. Se agregan de 2 a 3 m1 de alum.

bre terrlco-nmónico y ae Valora con tioclnnuto. dl punto final

viene lnñlondo por el color roleo de la solución.­

3°gnn I E ¿althoffl (24) un excelente procedimiento en el meto­
do de Volhurd ee titular por retorno con SCRLhasta que el ln­

dicador ente dóbllmonteooloreado,agltnr ligero y titular hasta

el punto final. earn obtener buenos reeultnúoa no debe agregar

Noaog,llevur luego a volumenconocído.nsitur.permitir que el pp

deonnte y retirar con lo pipeta una porción alícuota para su ti.
tulnolón. Kolthoïí no recomienda la modifieficíón yk citada de

Rothmund.Para obtener buenos reaultndos ae ¿oro hacer una oo.

rrooelón de 3,7 A por la adsorción gue efectúa el Clhg preolpi­
35140.­

Sogún MB Shchlgol (25! a la solución de cloruroe Conteniáa en

unn botella de vidrio topado se agrega b-lu ml de tenoeno.tolue­

no o xllol y luego un exceso de Noakg 3.1 H y Nüáfi. Asitnr bien
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8)

9)

11))

11)

1:6

pnrn. enugulur el. py le ill-xt; y titular por retoma eur; SGHHEM

9.1 N y con ¡tlunflarctónica-Músico comoinliculor. Concatas

dircceinncn ue obtienen excelentes resultan-J.­

3egfin -’:uw.bureJ'Iiz.'1'rn(.26! lu presencia ¿e alcoholes auperio.

ros y (1111101511hasta mm cierta. cantidad no tienen influencia

notable en ln valoración de halógexma por el metodo de Volhnrd.

J h csúdwell y ll VLloyor (19) iaenron ¡mu modificación en el m6­

todn do Vnihnréi 11110aorñ estudiada en este trutnja de tenia.­

305fm Jnaof Bitnlcio (27) pura. evitar errores de Inserción no a­

grosa un celoide protector. 4'31agregado de 10 m1 de una solución

a]. 425de timol en óter n alcohol millon dió resultados entie­

i’aeteriou al valorar alrededor de un millieqnivnlente de eleru­

to en :rproximndmuente ¡50m1 de solución. Un buon agitamiento es

esencial durante la. titulación. Se puede prevenir la adsorción

de iones Ag titulando en presencia. ¿o RJSH y 5133554.

Según Donald 3 ¡m ¿Littriek y Carl L A Schmidt (28} lea errores

debidos u. ln. adsorción y cambies; electrónicos en la determina­

ción de eloruraa por c1 metodo ele ‘Jelhnrd ae reducen si 1a. titn­

lución ue efectúa en :¡odio de fioiáo acético.

Sagan B wm der Burg y G 2%¿Coppejzm (29) ln presencia de colmi­

des comoalmidón.301ntinu.agnr-agar y gomaarñbignJmpidon la

precipitación del ¡31:25manteniendo n este en suspensión. ¿ste

hace ‘¿ue ue preauuen un punto rima. distinto del que ae obten­

arin nin smpresencia. y hace quo el método se». innpliea’vle en

osea enana.­
-0.--..------.--­
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...-; LJ':.'.'-.J1.ïï .L. '_ -;.=.‘.ri)‘, -3. ._;.-. 1-.1'11199-1)ui. vn Lía.»

v1 01H»; (yn fué citm’m nl hstblur del método ¿o Heinz-Misa pureza como

ho dicho os do 99.77 2;.

s-v8 Jolucihn 9.1 li de NOS-'15.¿a nun. 15.05113puro cristñllzndo fabricado

por Induatrtao Quimicas Argentinas "Dupcrlnl". De este ¡mas se

posan onda voz “proximamente 1'7 g quo luego so standard! aan hn.­

cmndo nao del método ¿e kiohr.

N331!6 Ii , quo ec prepara a partir do]. BOSE¿roma do una rique­ha
3

un do óbfny «lo una don-auna do 1,40. Bata preparar puon un litro

ao Husa un go han clc tmmr 415.3 ml (to oso Iman do 65» y so lle­

Vnrh a un litro con agua destilada.

H4 alumbra rórrico-amónioo (do B.9.H; cOmO1nd1cndor;so una una solu­

ción saturada que un aproximaúnmntc del 4323.

in-rfi 30111010219.1 H do SCIHHHU. í‘m’uión ao puede usar ol 30551 pero hi1

Bmdetroot (3x); cuco quo ol 301-(534) ae adapta mejor para solucio­
noa standards.

i H1tro‘bonceno.­G

3T:úID.-LE_{DI;.CL’7:537-21;33:.13141; Cano esta .auntfmoia ca muy higrnacópl­

oa siempre ad ha (lo pesar una cantidad

un poco mayor que la teórica necesaria _(7,611 g) y luego do llevar a

un litro cn ¡m'rmtraa «forzado no titulnrá nai: 30 tnman 10-20 m1 do
solución no 1403115standard on un vaso ¿Irlcmeycr dc 511 «¡1.50 acien­

nos con b’m1 do 14-0311GHy ao agrega 1 ml do solución ¿o indicador y

finalmente no titula con 1.asolución de tiocinnato.

¿“31primer cumbia perceptible de color nl rojo-naranja ocurre

alrededor «tol 1,1:¡mtoo (lol punto equivalente y so debo a quo los 10­

noa As Oatfm udsorbldos on ln superficie del pp de 30mm. Después
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que ocurrió cl pri;.;er eee-¿1:1¿a cnica-,30 continúa la titulnción cui­

dadoaimontu con agitación Visores»; hasta lu upsa'ioiór. de una colora­

ción paran. agudo n i’oznm‘ac (¿cua-Jo y que oz; permanente aún usi­

tantio fuertemente.

La reacción oa. 4611:2154; 4.1i ¡333.5 —«— BCI-{Ag4. IÏOZEÍICIMÉ

Luego se halla el factor ¿o dicha :mlución 9.1 II de SCIHN'L'A}.

253Bradatroot (JJ) aclara que si ol agregado do ¿lumbre i'órri­

oo-amónioo produce unn turbidez on la aolución.ósta ¿caaparoco mo­

dismto ln miic ión cie unas gotas do lio'áh'. También no puedo usar el

(NJ'óm‘d‘oen lugar dc ¿alumbra rórrrico-ambnico como indicador.­
-C-G----.---o--.­

Iii-1715:3513“¡III! ¿ui UJJ:.¡.L.\'-JE! o Ïú‘LwiÏLCJCIÍJÏÏ Jai. ¿LLZTÜUO¿JE'JVOUIILRQ

Bata mudií’iaawióntom interesante y práctica oa original do

John L‘-Calclwon y Hurva V Líoyor (19) .

L 53113111301(2-); proyuao cubrir la solución de clnruros con

una capa. do tolucno o benceno. Estos liquidos inmisei‘blcs hacen quo

o]. clitg ue aitúo en la interfase ¡lo tu]. manera quo lo apurtrm de la

solución acuosa. .Laomfmnc observó que oi punto final es nscurocido

puro inlmcnto pues ol pp (ic leq; so pomo oscuro más rápidamente en

presencia do estan liguiüon orgánicos.

La principal objocción al mótmiode Volhnrri es el fugitivo

punto final cuemño 01 9133 no es cangulaümdcilidn a eno el 01:15 cs

más soluble que ol .i3L2Ii.sg.-un vista dci uso anti-¿factoria por 081d­

w011dal ugregaúo‘¿o unn. auatuncin orgánica para perfeccionar (o

mejorar! ol punto final ¿e la ¿Nominación yqdmnétricn 0.o011.30

aplicó este principio n Volhfll'k‘lo­

¡'31nitrobanucno tiene estas propi‘eaadca.

Im exporionaiu purcoo indicar quo on presencia de nitrobonoo­



no.unn cantidad muy pequeña do HW3A3oa núanrbiia por el pp.y quo 01

nitrnbcnoonn farm“ una capa inuolutlo sobre ol pp ¿o tal manera quo

1a oantlüaú de Clág nn solución no roduco mucho ¿c tal modo nue no

interfiera on 1a titulación ulterinr Contiociqnato.­
¿demás on este método dc Volhnrd ol alumbra fórrioo-mnfinico ao­

tún comoun coagulnnte efectivo y unugula cualquier sustancia suspen­

dida qua oató presento.

Por otra pnrto.01 nitroboncono nando exhibe lu interesanto pro­

piedad do inhibir ol nscurooimlento del Ülhg por la luz y esta tam­

bién aclara al punto final. Sn vgrios aapectba este líquido aa supo­
rior 4 otros 11qn1üoa orgánicos propuestos. 36 requiero un volumen

muy poqueño.y puoato que os más pesado que el agua no forma una capa

molesta sobre la solución acuosa. La mayor parto do 61 dnngnln H1 pp

do 01A; formado.do modo quo au presencia no tiene efecto sobre la ul­

torior tatulaoión con tiooinnato.­

BOL-JO19.4.;.‘J-MlÜ (Según Cal-11011 y ¡Joyeria

¿lncata tl'ulujo do tesis ae

signo c1 prnccülmicnto quo utiliza nitrnboncano comoonagulanto del

pp ¿le Cllïg firmada.

30 prn00üo nal: luego do posar aproximadamente 3.1 g Clfis so

lleva a un vano firlormoyor do 390 ml Ayudánúoao con un pincolito do

"polo dc murtn",n continuación ao ¿Lluyo haata 55-49 m1 con agua des­

tilada. 3o ngrogun luego b ml ¿e BQBEGHy luego un exceso medido

(2-5 ml: de la solución atundnrd de Küñng 3,1 H contenida en una bu­

rotn. A continuación y do acuerdo ul matado original eo agrega 1 m1

¿o nitrobcncono por cuán 0,05 5 dc ion oloruro.ugitan¿o vigorosamonto

para congulnr ol pp do 0155 Eormnáo;yfinalmente ao titula el exocso

do ion ¿g con solución etnnaarú do SCH(HH4J0,1 H hasta un calor ro­
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Jo-parluzco por¡.vmcnto que no hu do oafmmrao lucgn 3.o cinco minutos.

¿u -\".‘mv'r'y-xy - n - 1 a s :24"-l,“'-0:;U.).... » ....-U.J'..4:LJ.,‘ o .)-.)I"L.u .4 D4...) ¡.uLkKUL)

1) Votrincíñ clo la concentración elo Ní’ïaflusancln como se dijo 01 nl­

trobcnconn cama coagulemto.

2) Variación ¿le la concentración ¿lo31051€sin agregar nitrobonoonOJ

estudio omnparativo de mubo'.

3) Dotaminmión (Aproxiumdai de la. menor omtiimï do ion cloruro

que cr; pusiblo determinan: con onto mótodnflnrimdo la concentra­

ción de Nim?!y agregando o no nitrobcnccno. compu-M1611.

4) Detamlnmión de cloruros en presencia de fosfatos. ¿a un estudio
analítico on 10:3 (nudos so vuz'iru'ñ la concentración de IJÜZHmoFt­

¿rognrá o no nitrobcncono;y se determinará aproximadmncnto qué can

tidad do cloruros OHposible determinar on presencia do fofatos.
-u--------------(‘3°---‘C-O-’------­



1] ‘u'mi. ¡7:1 .11;

a) Ummün

Cll‘Ía puesto ul 11?ens

1.111”)

a) ,1. .31 r)

3,1042

0,1040

3,1024

0.14144

0.1314

“,1021

" \'7 ‘J.” 4.1!

3 m1 IÏ BE!

3:5¡15 ul '31'3; =’

n"­
m .

b) Ümmdo 5 ml ¡[031! 611

Clflu puesto m1 ¡MI-J
o 'v ’no

0.1023

0.10.51

3.132?

0.1014

0,1312

7.1030

3.1377

3.1084

0.1375

0,1340

0.1055

3,1048

5.1946

» 1. . l.».¡,¡|' ¿_\.¡J_, .ïL' L); ¡J .L’ákt
a

,‘.
y¡"n

¡OZ

¡'L'iQJCJ 5113313550". 9

3734)z.-.1.1!Í>3¿b"el“ “una” leoran Error
0,1 H a. agregadoa 3,1 H u- en g cia ha
¿r05ados anúoa >

1J,94 1.7.4 17.2» 0.1'105 --').=:>0'354.9

15.94 1.74 17,20 -O,1)05 -)_0095 -4,9

18,94: 1.15 17.79 3,1345) -1),u'032 «4,9

18.94 1.17 17,77 O,L059 -J_0001 -J’g

18.94 1.46 1.7.4.5 9,1321 --:')_OJJ3 43,9

18,94. 1.11 17.33 ¿nz-142 -n,-Joilz -1.9

18.94. 1.68 17,25 «3,1999 ¿3,3005 .4_g

16.94 1.55 17.59 0,1J17 -apauug -3_9
¿mon¡»L-¿muxo ¿5,2

¿,3 m1 aman-4114)ml mozas Guía hunnao leoron Ergor
x, í u- agregados 0,1 H u- on 5 cin no
grogndon nudos

16,94 1,50 17.44 “3.1020 -'9,'Ï’3‘-")5-2.9

16,94 1.557 17.57 3.1027 ¡53,3004 ¿3,8

13.94 1.43 17.51 0.1024 -0,0‘)Oa .2,9

18.94 1,67 17.2 ¿1010 ¿{3304 ¿5.9

16,94 1.84 17.1o (nooo {1,0302 -1'9

18,94 1.38 17.56 0,1326 -7.ÜÜÜG-3,8

18,54 9.56 18.38 0,1374 -Ü,OUJS -2,8

18.94 ¿,46 16,48 0,1080 -o_ooa4 -3.7

18,94 0,61 13,33 0,1071 -n.o'704 -33;

13.94. 1.20 17.74 ¿una ¿nom ¿6,8

15.94 1,27 3.6.67 0,1033 -;,)_u.;:03-2,9

18.94 1.a? 17.87 Lulik4 -U.0004 -z,a

18,96 1.1.0 17,84 0.1Ja.2 -9,.Jam ¿5.3



Cr‘ C)!

:2;\-'LÜ'L. ..........I -3’3
o) Usando 7 ml Ii’JBEï 61‘!

01H“ ¡mosto m1 msm; ml 333:!!354} n21 1413:741531h; hallado Difercn E1'
on 5 0,1 li n. agregados 3.1 H u- on g cin

¿regulan anios

<3.1-‘‘2 13,94 1.8.; 17,1" 1,1111 -3. n72 -1,9

3.1036 ld.J4 1.45 17.46 ",1 721 --W,-10054,8

3,1017 18,94 1.64 17,50 (7,11115 -vpnoa 4,9

0.1037 18.94 1,23 17.71 0,1035 -v, 1002 -1,9

3,13252 15.94 1.37 11.57 0,1927 -.>,0"v=354.a

0.0958 18,94 2,69 16,34. 9290955 -J,ñ">215 -3,1

0.1073. 13,94 asa 18,26 0,1067 ¿1,3004 ¿5,7

0.10%) 15,94 0,69 18,25 0,1065 -o.ou04 ¿5.7

0.1066 16,94 0,76 16.18 0.1062 «pum -53

0,1371 18,94 0,58 18,26 9,1067 ¿9004 -s,7

Emus ¿’L-DÏÁsÍDI-Í)¡00.099.00.00 -3,5

CONCLUSIONES:En 1a presento tabla so cmsigmm los valoren obteni­

dos nl aplicar este método a. unn solución conteniendo

nproximmhuncnto 0.1 s do Oltra por 4..) m1 de exaltación.

i’uec‘loobservarse que si. bien loa datos uwmdo z m1 N038"no son

muyconcordantes antro 91'.cn cambio con regularidad. es bien runni­

fimatn con las otras ¿Losconcentraciones de MDE sol-ro todo aquélla

quo uan 5 m1.

Jo tmlo osto so puede sloaucír (¿noel error promodm es prácti­

camente igunl con las: tros concentraciones ¿c ácido y cue cs bastan.

te más:elevado que 3.o quo afirma. Enlthofr (0,0%). y escawuncntc ma­

yor quo ln ¿»animan para. loa metodos mvwroquimlcoa 62-5591.
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2) 'I-¿az 52:"? a: r L '7-‘:";';: ¿:3 1“ nz: 2502!: {am nitrobqnggnn)

nl “ermita m1 ."3‘zsïí 5::

Clun puento m1 NJñxg m1 SCLHH4Jm1 ïfiñug Can hallado Difercn Error
ong 0,1 N an agregadas 0,1 B u- on 3 cia Po

¿r05Hdou andoa

3.1311 19.33 1.80 17,25 9,1037 -O,Jñ04 -3.9

0.1025 19,33 1,54 17,49 3,1032 -o,3333 -3.9

o_)995 19_)3 2,38 16.95 0.0990 -0.Oï?5 -5,9

9,1333 19, xa 1 ,42 17 ,61 0.1029 -0. 0004 -3 ,a

3.1 143 19,03 1.18 17.35 0,109.5 - ..

0.1057 19,413 1.50 17.75 0,1'iïáó -0..0301 -o,9

9.1-)11 19. .33 1.61 17,22 :),1:.)O5 -0, ows -4 ,9

0.1011 19,05 1.69 17.25 0,1J07 -0‘9304 .3,9
0.11.58 19.025 1.26 17.77 9.1038 - ­

3,1001 19,05 2,)0 17,05 0,0995 -0,JJ)5 -5.3

0.1006 19,03 1,86 17.17 0,1003 -o,.)o-aa -2,9

0,1)54 13¡x5 0,95 18,0 J,105¿ -J.0001 .0.g

num;sr;t<1*.=;;nm ¿2.a
b) Usando 5 ml HÜBH GN

Olla puesto ml N BA; ml 3CB(HH4)m1 hagas Clun hallnao Difïrcn_¿r;°rGHen g 0,1 N a, agregados 0.1 N u- on g no
¿regados andas

LEJOS 13. 03 1.55 17.20 0,1005 -u, 3933 ,2’9

0.1J5-J 19,03 1.04 17,99 0,1%]. +'l).¿)001 +O,9

0.1086 19,15 1.49 17,54 0,1025 -n,J'.)01 -o,9

0.10.39 19.025 1.28 17,75 1,1037 ¿3,0002 4.9

0.1059 19,93 0.91 18.12 0,1059 - ­

0.1036 19.90 1.31 vnz 3.1035 -0.6001 .-3,9

0,9997 19,06 2.05 17,90 9,0993 -3.0004 -4_o

¿ru-“1‘ 00.000.00.00.-1.3



o} 3.-)».¡1‘1'3 7 nl Ï'-' 7512" 615

n

clHu puesto ml IMJ-.5 ul íillïííld-‘LL m1 2!lg 53115.1halirúo Di í’ercn g31‘201'- oen g 0.]. Ii a- ngrcaadoa 0,1 ’1’u. en g cia
¿legados sudo:

0.1037 1), 35 .L.2:Ü 17.75 3,1057 - ­

3,17987 19,06 2.83 1.6.80 0,0982 -3,0'J:)5 -6,0

9,1333 19,03 1,37 17,66 0.1032 -D.0901 -0,9

3.1055 19¡X5 1.JJ 18,03 u,1055 - ­

2),].348 19,33 1.13 17,95 0,134.8 - ­

3.1023 19.13 1,57 17,45 9,1020 -u,ooos -2,9

o.1J10 19,03 1.79 1?,a4 0,1307 .3;0003 -2,9
¿Mu-Ii “¿MEMO 000000000000. -1.6

CONCLJSIOMSS;Se consignan aqui los valores obtenidos en distintas

condiciones ¿ie acidez de soluciones que contienen a.

proxiundamcnte 2).]. ¡5 012mpor 4-) m1 ¿le solución pero evitándo el a.

great-¡do¿le nitro’Lenoeno. ¿Jngeneral se pueáe ¿ccir que los resulta­

dos obtenidos son satisfactorios,notkndoee que en la mayoria de las

experiencias los errores son por ¿efecto comotmbión ocurre emplean­
db nitrateneeno.

Jebo hacer notar que en el estudio del meto-¿o ¿e V'DLHÁBDel e­

rror permitido en este trabajo ¿e tenia es de 1'3-4 250.10cual oa li­

geramente mayor que ei error permitido en maerequimien. Í 1'21-3230).

Aqui lu irregularidad. de los datos obtenidos en más manifies­

ta nfin pero ollo debe atribuirse FLln cíificultnd de determinar erne­

tounentc e]. punto {111111.3en ¿enel-PJ. puede iecirae que con un poco ¡ie

práctica. el error cometiáo no agregando nitrebeneeno oa menor que u­

nando este emxgultmte.

comoconcluuiones generales nobra aspecto del metodo de 'v'ol­

hard. (no agregando nitrobenceno) puede úeeirae (¿ueresulta sencillo

y obmodo.yel error promedio está ¿{entre de lea limiten admitidos en
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maeroquimiea...

ahora bien; con o]. objeto de perfeccionar más aún el punto r1­

nal nel método de Volhard (no agregando nitrobonoenol.la titulación

por retorno con timianabo ae efectuó en dee etapas mediante 01 n­

gresado de (los smiueionoe do tiocianato de distintas concentraciones.

Luego de agregar el exceso medido de ¡“553 ee tituló primeramente een

BCI-¡(1154)0,1 li y cerca ya del punto final ao prosiguió 1a titulación

con seno-W.) ¿3.15.5li hanta viraje ¿el uldioaüor. En la torcer colum­

na ln primera cantidad indica loa m1do tiecianato 0.1 N utilizados

y 1a noganda los m1 ¿lol tieeianato marea-3N.

a) Usando 2m]. HAB}! 63

011m puoato m1 HII‘SAgm1 ÉCIHI’HIHm1 110343 01M hallado leoren Ergo:­
oen g ),1 H a- agregados .-),1 ll u- on 5 oia m

gregadoa nados

0,1024 19,055 1.13 - v1.41 17.4.9 'ï.1022 -.),:)oez .1.9

0.10523 19,05 1,06 - 0,34 17.63 c'),1r,r5'n -:3.moz -1_9

0,9984 19,03 1.54 —0,64 16,85 0,0984 - ­

0,104.5 19,06 9,99 - 0,22 17.82 0.11141 -ü.t‘m4 ¿5,8

0.1037 19,03 1.05 - 0,31) 17.68 0.1053 -¿>,ooo4 -353

¿1043 19,03 0,98 - 0.19 17,86 0.3.045 ¿50005 -4,7

0.1030 19.425 1.2? - 0,13 17,53 0,1030 - _

0.1029 19,03 1.27 - 0,22 17.54 0.1025 “9,9004 -3,e

0.1045 19,03 1,03 - 0.14 17.86 0,1045 «¡[0302 4,9

3.0998 19.065 1,96 .. 0,04. 17,05 0,0995 -o,.)003 -2_7

0.1027 19.06 1.237 - 9,19 17,57 0,1027 . ­

0.1014 19,03 1.57 - 0,12 17.34 9,1013 -o,üoo1 -.3,9

0.1046 12mm 1,02 - 0,10 17.91 agan - ..

0.1007 19,05 1.75 - 0,13 17,15 ¿aware 40.0005 4.9

0,1010 19,05 1.70. 0.07 17.26 3,1903 ¿.0002‘ -1.9



0.1036

0.1047

19,95 l,&v - 3,99

19,03 1,;22 - 0,05

b; Uemulo b ml ltJSiI üln'

011m puesto m1 ¿“me nl 33:1“:¡{43
on g 9,1 N a. agroguáos

¿rodados

0.1355 19.03 1.2? - J,oa

0.1018 19.33 1.47 - 0,11

0,3988 19,93 ¿.05 - 0.14

3.1.356 19.03 1,27 - 0,09

0,1305 19.35 1.77 - ¿13

0.1025 19,a5 1.47 - 0,39

3.1034 19,06 1.47 - 0,07

0.1025 19.03 1.46 - 0,37

0.1022 19,03 1.47 - 0,38

0) Usando 7 m1 ¡imóki GH

Clna puesto m1 HOJA; m1 scu(n34)
en í)5 ,1 H a- norrcglúoa

pegados

3.1027 19,03 1.37 - 0,06

0.1005 19.03 1.76 - 0.18

3.1060 19,03 1,37 , 3.05

Y).1-’302 19,05 1,79 - ¿ab

0,1029 19,05 1,37 - 0,06

9.1038 19,05 1.:“ .. mas

0,1038 19.03 1.22 . ¿,37

0.1032 19,05 1.36 - 0,03

17,55

17.9o

9,1925

0.1ü49

a?

+0,0302

.J...'.. 3.35 (“J-HQJIÜ o o o o o o o o o o a

ml ¡Dans 011:».balada Difcron
0,1 N n.

GEL-108

17.68

7,45

16,85

17.67

17.13

17,47

17 .49

17.50

17 .48

one;

0.1033

q,192)

u.), ¿93:5

0.1d52

«¿lan
0,1021

0.1022

9,1322

0.1021

cin

- 1.9.762

+ 0. 9-302

-o,0035

-0, 9004

-u, 3004

.0, 000?.

-4), 31002

-0, 0003

. 3..).'X)1

ÚQLQÉ' 00.000.00.00.

‘ 1 Hinág cum hallado Difcron
3,1 1€ u. en g 01H
andas

17,60 0.1028 +0. 3301

17,15 0,1342 .o,3303

l 'I. 61 J ,1 029 - 3,9301

17,19 3,11134, +0,0002

17,69 0,1025 -o,u401

17,75 0,1557 oíJyJÜÜI

17 , 74 0.1.036 -0, 0-302

17,64 0,1033 ¡0,0901

.{fiáïíïh ¿'ÁXMJLO ooo-0000.0000

-2.9
+1,9

-1.9

Ergnr
Ibn

-1.9
+1.9

-5_o

-3,9
-3,9
-1.9
-1.9
-2.9
-),9
.2.2

Ergor
fio

+a,9

-2.9

.0_7



293

Güflüaüíïdüná: eon reapooto a los resultados debo decir gun en su casi

totalidad loa errores encontrados son por defoeto.y el

error promedio está dentro de lo admitido en maeroquimien.

Comparandoestos resultadOS con los anteriores (titulación por
retorno en una sola etapa) debo decir que loa Valores obtenidos son

muy semejantes on ambas oeaaionea.de tal manera que ae puede decir

que in eficacia de este procedimiento depende más bien de la prác­

tica adquirida por ol quimico encargado del trnh930..

3) Münlfi-zül‘Ïi (:u':.-Í).;i‘..‘.d¿) 0.; .1,“¡sí-353.:cuando Dé; I'd: «1-2.¡“dixo

.JL ¿3 Posibiq JJÉJAüiirúiiHRÁ ¿:¿ú.usrona_ï«¿1 ¡no LA ÜQECSH­

’i‘bLACi.32!¿Ji-JNIQÉÏ ...}.-...'.;da’_-).)J) IM Ni É‘.‘.')Ïer . g-(fií’thr‘xCItïí

51 modooporutnrio oe exactamente igual ouc para cantidades

mayores do oloruroa.

Brimoro se efectuó ln valoración de 0,05 5 Clfla aproximada.

monte y no estudió su Variación con la concentración de ¡053;y eo­

mo on el caso anterior primero ao hizo en presencia de nítrorcnceno

y luego sin el ugrogudo do beto.

Los reeultudou obtenidos usando nitrobeneeno comoconsulonte

del 0143 formado fueron loa siguientes:
eu Usando z m1 nos}! GH

01Na puesto m1 Huang-m1 SCHINHA:ml HO3AsGino hallado Diferen Error
en g -),1_ H un agregados 4),]. 1Vu- on g ein ¡bo

src¿ndos andes

0.0538 9.97 1.30 8.67 0.0.506 -0.0002 -3.9

0,3519 9.97 1.11 8,86 0,0517 .o,0002 -3.a

0,3510 9,97 1.27 8,70 0,35o3 .0,0302 -3,9

0,0500 9,97 1.44 8,53 3,9496 --'),J.102 “1.0

0,23519 9.97 1,11 8.86 3,0517 o5.0‘—‘02 -3,8

0,9511 9,97 1.22 6.85 0.0511 - ­
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3,0519 3,97 ¿.a7 0,7.) 0,335» -..),0;)uz 4,5,9

9.3600 9,97 1.45 6.54 ).3499 - ¿.xxn .2,o

0.0522 9.97 1.35 8491 >.)520 -»,Jouz -a,e

¿mon .'1¿_\¿L.:.a10. . . . . . -3,2

b) ¿nando 5 ml KJGH 6K

311m puesto ml BILL“ m], .vïíïïïüíïït‘s) ml ¡113-13 “31158hallado
on g 0,1 N u- ngrogaloe 9,1 H u- on g cin

¿rcgnioa saans

J,J541 2,97 3,73 9,25 >,354o -J,JJ01

9.3571 9,97 3,19 9,78 J,)571 *

0,0547 9,97 3,63 9,57 3,)547 ­

0.0537 9,97 J,62 9.19 3,4554 -3,J333

J,J563 9,97 0,36 9,61 J,3561 -J,3002

),J560 9,97 9,45 9.54 ¡.J557 -3,JOÜS

3.0531 9,97 u,91 3,06 J,J539 -n,ooag
).'.".:.':-.;J ¿L'flXL'IL'QUIO n o o a oo o o. o o. I

o) Usando 7 nl nJau en

Clun puoazo m1 Hüsag m1 33K(BH4) ml Büóis Glfla hallado Diforon
on g 9,1 N na agrogudoa 0,1 H up un g cia

¿rosados nados

0,0510 9,97 1,24 3,73 0,0510 .3,Jooa

0.0513 9.97 1.22 8.75 0.0511 -0,ovag

9.9529 9.97 1.06 8.69 3.9919 ,a,ocoz

3.9504 9,97 1.37 8,50 0,0b93 -3,ccoz

3.05231: 9,97 1,06 ¡4,91 3,3520 ¿posa

3.9517 9.97 ¡.14 6,85 9,9516 -0.3301

3.3502 9,97 1,42 8.b5 0,0499 -0,0333

3,J494 9.97 1,57 8,40 3,3491 -J.3013

¿mm ¿msm-910///..,".. 45,4

Biforon ’

ür;or
7'00

-3.a
-1,9
.3,9
-3,a
-1.9
-b.9
-5,o
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CJNCg331JunJ;Jo loa valoren encontrados en oatu serie de determina­

cioneá sc deduce que auto método aa aplloáble para de.
terminar ountilaaca aproximadas do 0.a5 g de 31K“.

La determinacion del punto final es exacta y los datos aan pues

bastante settiur‘uctoriná-J aquí se nota iguál (¿nopara. c1 Main-Jode

0.1 3 011mque cn su enai “mmm lau-errores amamos son por dc­
footo. Ahora en cuanto al error promedio ¿e vc que en loa tros casos

eatá cerca del limito máximoadmitida para métodos macrocnimioos o

lo exceda on muypequeña ermtidudJo cua]. también coincido con los

roaultadou obteniüon al doanr 0.1 5 de Olfin.

¿n cuanto n los resultados obtenidas no usanda nitrobenceno

fueron los siguientes:

a.) Ummdo a n]. RISK Gli

01Hnpuesto pl Leg“; m1 SUN(NE4)ml Beans GlHa hallada Difcrcn iran;
¡90on g 0,1 L r.- ngrozmloa 0.1 le u- en g cia

drogadnn ‘ sudoa

0.0510 9.97 1,31 8,76 inflsm +0,0002 +ó,9

0,)5-36 9,97 1.37 3,70 0.0503 +o,oc-02 +55

0,0520 9,97 1.18 8,79 0.0517 -0.-90,os .5.7

0,0514 -9.}9v 1.11 3.39 0,051"; .n,oooz 4.a

0,0533 9.97 ojo 9.145 0.9536 -o,=3ooz ¿.7

0,0533 9.97 1.03 3.94. 0.0522 .onsm 4.9
ÁRKLÏ'. oooonooooeoo‘-l.5

b) Usando 6 m1 Huan a:

0133 puesto a} 30543 ul SCÜ(RH4)m1 Nflbág Olfia hallado biferen Errorn g ,1 H n- agregados 0,]. Ii u- cn z cin ,90
¿regadoa Baden

0. 9511 9.97 1.26 8,71 0,051.» -u,ou..)g ¿5,9

0.0513 9,9? -1.24 8.75 0.0510 -Ü.0003 -b,8

0.0523 9.97 ¡.02 8.95 «0,0523 - : ­

0,0519 9.97 1.26 8.71 0.0509 -0.0001 4.9



0.97

9.97

1.17 5.83 :),í‘51:; +0. )3j)1 ¿1.9

LS], 9.L)6 Z}.¿3529 ÏJ.Í)')¿J1 41.8

‘L..>xl. ;’..LI....ÁJIÚconosco... ‘1gb

o) ¿Im-mdp 7 ml Il J'ól'i

ClNu pucutn ml Ufládg ml JGNÍHHQ)m1 LOSAg 313n hallaúo Siroron
on g J,1 H n­

¿rogndna

3,0535 9,97

7 WSLQ 9.97

a, M99 9,97

3,4534 9.97

3,0518 9,97

),3535 9.37

GC.I.’C-;J'.Ï)1Ï.‘2"}. Joan ac

posible

l ' ¿rioragregados J,1 L u- on 5 cin ,n
aádma

1 ,13 3,97 J“,7524 -J).3701 -1 ,9

1,09 3,133 3, )519 -W, mas, 4,6

1,46 3,51 J.1#97 -‘,3352 -4,3

7,J4 3,13 3,3533 -Á,Jüïl -1.S

1.37 3,5) .3, 353-3, - ..

3,94 9, i).».)527 9. 7 I“)?! ¿.3

¿k-ákaxzáu;ulu............ -l.9
ve por lu presento tabla pquu ¿cofreo que ea

(wal-kr 9,3" ¿3'Slim Aproximadx-qncntc por cl méto­

lo dc Volhnrd sin efectuar ol agregada ¿o nitrobcnccno.

¿1 error promedio Aquí cometido ootá.cn los tros casou.comprnn­

dido dentro dc lau limites dc lo admisible para mótoáoa macrnqulmt­

003,0 son que para una persona nl5o experimentada c1 error promedio

al no una: nitrobcnccno oa siempre menor que al usar Gato como can­

gulmnte. Ja ¿aoir que

-)_1 ¿5 61153.

3c5u1dumnntc :cw

ximndamcnte y como

tración do HOBH5B y 33

aqui sc verifica lo ¿icho cn la valoración do

cfactuñ la Valoración ac ha? ¿- ¿e 31358 apro­

las anteriores experiencias ac varió la concen­
ucn uannfio o nn nitratcnccno.

Lan vulnrca obtenidos uunndo Litrobonocnq fueron 108 318u1°nt09



uJ' Umme 2-:ml '5th {iii

0111:;¡mosto m1 HOJA; m1 óülHÏeM: 1.:1¡ibas ¿11m hallado Jiforcn
on 0,1 H n. Agregados 0,1 H u. en g cia

grogtdoa union

0.0229 0.48 1.59 5-39 3-4327 ‘Q'JUJB

3,0243 9,48 1,31 4,17 0.0343 ­

0.Q211 0.48 z.05 3.45' 3,0200 .o,aoon

0,9212 3,48 1.87 ¿.61 ",3211 -3.0001

0,5229 9.4u 1.72 0,76 0.3919 -0.9091

4.1L 31%BAGLJJLÜ ' o. .. . . . . . . .

b) Uaamlo 5 ml ¡msn GH

31H»;puesto ml El“; ml JJilfiíï-ïá) ml 3.5.1.; ü ¿a hallado Diforon
on g 0,1 Il u.- agrogudou ¿3.1 Ii u. an cin

grogmloa ¡ados

0,4314 6,48 1.8ú o.5a 0,0215 +9,3071

0,J213 9.43 1.72 3,76 7.0219 4'0.“331

0.278% 0,453 25.-“ á .46 JJ, .32-35 mi), .317Jl

'3, 0233 5,48 1 , 65 'ó.83 CJ,0223 ­

3,3219 6,48 1.73 3,76 4.0219 ­

¿4.3.1 ¿AxÏmJUlÚ o o o o o o o o o o o o

o) Usando'I u]. GB

C1Hupuonto m1 h46Ag ul sunlhfléi ml HOGAg¿lbn hallado Jlferon
on ¿g 0,1 XI:s- agregados 0.1 II u- on g om

¿greatde nados

9,3240 5.*u 1.66 4.12 9,0340 .

3,323a 5.48 1.44 4,94 0.0256 -0.0332

9.J215 5.48 1,89 ¿,68 anamls ­

3,0235 5,43 1.69 ¿.88 O,0225 .

),0¿93 3.4u 1.65 5.85 3.3323 ­

0.0216 p.43 1,60 ó,b8 3,0215 -3.3001

¿bbdd ¡“JEJE-¡13o... coo...­

COIICLMSLJNJJ;Jc la. nbaorvmión lo estos autos ac ¿cinco que oa

ürxor
,bo

-0.7

-‘,9
-4.7
-4,5
-4,5

¿rgor
PO

'8 .4

-4,5
.2.1
po­



4:5

Bible donar J.J2 g do Jlfla por cata métoan,poro aqui la concentra.

oíñn ¿e hüóá sioúb inïiuonoin; y uni vemoa quo usando a ml de HÜEH

GHpor 4d mi ¿o 30¿ucióu cl prror promedio excede ol limito namiai­

bló,uicntrna que para unatldnd.s nugmrcs do 5763 EL ol crrnr cometi­
do diaminuyo conníúcrnblamontc y entra ¿antro do ln tolerancia «dni­

tidu pflrh cutnu uétodoa.

¿qui también nc repito cl hecho ¿o que In maynriu dc los erro­

res aLuoLutos cometidos non por ¿cfontn.­

;no vnlorcs nLtaniinn en nl dn¿n¿g ¿o Ü‘¡¿ S ¿lun por c1 m6­

tado ¿e Tolh“rd Hiro nih uuur nítroherccno fueran laa siguientes:

ü; ¿mn-«Lo 2. ml 1133;]: ¿h

C1Hnpuesto m1 hjous m1 30H(EH4)m1 Lfbnü Clün hallado Difcrcn árrnr
on b 1,1 H u- “¿recañoa 1,1 L un cn g cia 40

¿rosados nados

J,3199 0.45 ¿,95 3,45 o_oaoo +3.)JJ1 +5.?

0.9201 b.4& ¿.14 a,44 0,3201 - ­

0.02237 5.46 1,59 22.89 0,0327 - ­

¡3,0019 5,48 1.71 0.77 o, 922.1) + 0,0;11 +4,5
0,0323 a,4b 1.65 3.83 0,0223 - .

b) Jaomüo b ml Rush ou

011“! puesto m1 Ü más ml SÜHÍIÍM) ml 1135.18CMB hallado Diferen Error
en g 0,1 H a. agregados 0,1 B u- on g cin po

¿rosados nados

0,0250 0,48 1.54 0,9% O,J333 . .

o, 0321 3,48 1.17 d. 77 0,.sz .0, (¡#301-4 ,5

0,7819 0.48 1.73 6.76 0,92 9 - ­

0,3206 5.48 1,96 ó.b: U,U205 -0.9001 -4,B

0,3213 5.48 1.83 3.65 ü,)213 - ­

0,0224 5.48 1,6é 3,8% “,0224 o ­

FALÁOR ooooooooooooo.1’5



c) Hannah 7 ml 2ï".’5‘.;‘611

011mpuesto ml ¿Jáug n]. ¿UIHHHA}ml 13;.“ Clïin hallado ¿Jlfaren ¿Igor
on g 0,1 Ii n- ngrogndos 0.1 14u- en s Gin no

grosacLoa amics

0.0224 5.48 -1,67 0,81 1),:ng .3,\.‘,'0¿)2 -e.9

0,3224 ¡2.46 1,64. 3,84 0,0224, - ..

0,0213 0,46 1,8b ¿5.6.5 0,0212 -n.0001 4.5

0,0219 5,40 1,39 5,59 3,3299 ¿5-9001 .4._7

0,0214 5,48 1,33 5.55 a, mz -.:),-;>oos. -4,6

0,0236 ww 1,63 3,85 0,.1225. -0,0001 4,4

¿lam-JE.7'.":;::I.r;'.-:;)IO............. -4,5

CJICLJ‘SLOI¡:25;del análisis lo estos valoren aa puede decir que cs po­

rsíblc al ¿Majo elo 0,12 5 Guía nin agregar n1t1°oboncono

a la solución. Aqui ae presenta una circmxatmcin cul-1mmy aa ol he­

cho de quo car. cantidades mayores (lo 31131!619el error promedio no ao

halla dentro dal limite :ubzaisi«in,dom1 manera mo esta naa mama

que 1:1 acidez c pues un factor muy lmpnrvmto.—

4) DLT'Qú'ZEE..CÏí)ZT J“. (2.0le21‘..).3 .31; ¿’lx'E'JJflElA DE i-“SE‘ÁTO’BJJ’IJ 052.1903;

¿33m ¿21;mami-q)

¿“nm la a; tcmlzmción «lecloruroa on presencia de i’ñafntos por

ol método ¿lo anhnrd aa usó un fnafnto 234.525 de procedencia 13.9.¡3

Para dctomimu- m1concentremlón 80 empleó ol método ¿le 'íïoy descrip­

to en ï‘rcadwoll (31: .- su fuixdnmcnto es:

31 se trntn unn solución do un foai’ato con Ii125534¡bastante

H-BHy ligero exceso de molibduto de amonio, precipita. inmediatamen­

to n 1a temperatura e10ebullición incipiente todo el ácido rost'órioo

en forma do roarmollbduto nmópiaoamarillo.
305m1Fr. Htmdoshagorol pp ¡marino tiene ln. cmpoaiclbn si­

guiente: ¿Piníflflélsdn L0533.2 N‘JSSHJIBO
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y habiendo bzmbmto ácido 5.01.1de00 siempre contiene por unn.melóea­

la de 3205, ¿4:nolóeulua ¿o L035.­

.u-«msoluciones que se necesitan según ¡ny son:

1) solución ¡le mandame Hmónicn ul ¡6,3

2) someten de lissfllíémlunlver 234.0¿gde ella tanta comylotar l lt.

a) 11332!de «Lonaidacl1.1b3 (contiene 25,3 de Irma)

4) Liquido de lavado: dianlvor en un litro de agua. 200 5 E-flóïmé.V

160 m1 de ¡Maliy luego llovm- a 4 litroa ae solución.­

ün cuanto ul modo Ja operan-megan ¡“leyse empleará siempre 50

m1 de unlución que deben centeno:- n lo sume 0.1 s ae 23-32).¿en esta

drngn 5.0.1! se pesó J. g de olla y'ao diluyó n 1.:)0ml.:r en los ensa­

yos realizados ao tomaron 10m1 de esta solución.
¿Éste netoao ¿lo síoy determina el Rento fosfórioo on forum de

pirofnuinto de magnesio (Baz-372.132)previa precipitación nl estado ¿e

fosromolibdnto de mania.

En cuanto u los reatntndoe obtenidos.uwdp 13 m1de lu solu­
ción de Maraton citada fueron estos;

3.0815 - 3,0816 y 3.314. s de 2201632

lo cun]. ¡la un promedio do 0.=.)8155 de onü'gfl. ¡lata vanidad de p1­

mroamuo corresponde u. una concentración de 99.9 ¿5de ¿"vínfizimue es

ln riqueza del fesrato queutilizo en estos trabajos.­

=Lcontinuación ae hará un estudio mfliueo de la titulación

de cloruroa en presencia ¿o roarntoamawiende uso del metodo de

Volhard. comoen loa eauos anteriores también aqui se agregará dis­

tintas elmtidndos de NOSE6Mpara estudiar su variación con le":aci­

doz.y ¡Mamásprhnormenta se hará agregame nitrebeneeno y luego
Bin o­
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¿1 unan Operatoria cs exactamente igual que en los casos Hn­

torioroa y ol volumen ae aoLuuiñn «mpxuuuntnmuiún.o una aproximada­

mennoe? ml. frimcro 30'ofootuó lu valoración de ïhín s Clfin y luego

1a ño 9.32 5 Slhu.

ñ continuación any los valores obtenidos nl ¿asar 0,1 g C1En

y uannún nitrnnonuünh.

A) liolnciñn de 01'22205 g 8:1 ; uaimdnfi m1 16331€ ‘E

Clnu puesto ml HOSAGm1 SCI‘MH4) ml Ndükg Olfln hallado Diforcn ¿Igor
en g 0,1 H a. agregados 0,1 Mu- cn 5- cin no

¿rosados enana

0.1029 18.99 1,57 17.42- 0,1013 .0, 0002 .1 ,9

0,1909 18,99 1,76 17.25 0,1007 -0,«)002 -1,9

0.0999 18,99 1.95 17,0L U.9996 -J.OU03 -3,9

¿gg-«¿1.-..-.a¡;..n1=).............. -2,2

emana ;I JIí.-;'s:Yu con cut". concentración do MMEoa posible c1 dosnje

de CITOnpresencia ao fosfaton,y como ao_vo ol error promedio es mo­

nor que para cl üoano ¿o oloruros sin la interroronoia de los rasta.
tos.­
BJ Relación de 01’12205 2 4:1 ; con 2.ml N355 6h

Clnznptgloato ¡31 ¡mens ml SCMIEZ-M.)ml 5032-3 01M hallado uxroron Ergo:­.1 H u- agregadas 0,1 h a. on g 01a ha
¿rosados Baños

0.1008 18,99 1.77 17,22 0,1006 «3,93612 -1.9

0,1025 113.99 1 .43 17,51 9,1023 -o, wm -2 ,9

0,1012 18,99 1,74 17.85 0,1-XB -0.3034 -3,9.............
CONCLUGIQNESSAún con esta concentración tan pcoucün ¿e HOBHlos ro­

aultudon son aatisínotorioa.
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C) hola cum lc 41": una) = 2:1 ¿senado z: ml I‘Vïóïï 61sZ ’11

Clfla pucuto ml EJB-ug ml .ïJÍ'Ït'IiÏ’C/é.)1h]. 11725.15CIT-H.hallado 31f'cron
on g J,1 N K. agregados J.l h no ün g 01a

¿pegados Shdflfl

0.1)12 18,99 1,75 17,: 3,1J19 -o.woa4

0.1)..‘4 10,99 1 .91 17, .75 0,0998 -3, nos.

0.1020 13,99 1.6). 17.34 0,1015 ¿{mas

0.1JJ4 15.99 1.89 17,13 0.3539 -fl'ñon5
¿“Six 000-000000000

b} ’63:me ’7 m1 I-I-Qzfi ¿Ii

alma pucnto m1 kgsgg m1 3CH(HH4¡ml Nflsug Clhn hallado Jifcron
en 6 J.¿ h 3- “¿rosados 0,1 H “n en s 01a

¿roguúoa snfioa

0.1321 15.99 1,58 17,41 0,1017 -0,9904

0.1Jl4 18,99 1.71 17,38 0,1310 ¡1.53034

9,1001 18,99 1.39 17,13 -.)_9999 -0, 'JC-Jg

0.102 13,99 1.48 17,51 3,1ng -J,0103
1."._‘ ' - 1 _ I ’¿Ion-- h.- A’--\1--‘"1*) COOOODOOOOIOC

Ergorno

-3,9
¿.9
4,9
«2,9

«¡.9

Ergor
¡00

.5,9
-3,8
4,9
-2,9
c3 .1

coucgúsLJN¿sznel análisis ¿e Gatos valores ec ¿cauce uuc cnn esta

relación Juega un papel muyimportante la cantidad de

H03H6D n ugrognr y vemos que ol error promedio disminuye canalla­

rnblamonto ul aumentar lu concentración io E’EH. como en 1“ mayoria

de tndnu las determinaciones anterioroa.los errores encontrados son

par defecto y usando 7 ml HFBHGHcxoolo ligeramente 01 limito

mitían para
dilo ¿antro

D) Relación do ¿17:3305 z lil : u) Usnnio z m1 N353 GN

Clfla puesto m1 H33a¿ m1 30u(H54) m1 KÍEAg Ulfin hallaao Jifcrcn
cn g J.1 H a. agreguaoa 0,1 n u. en 5 Gin

"Jugados andas

0.1035 18,99 1.34 17.65 0.1051 -o,o.-)c-4

9.1028 18.99 1.47 17.52 0,1924 -J,0034

Hd.­

loa métodos naornquínicna pero siempre se halla compren­

icl limite fijado para esta trabajo de tesi; (I 3-435).­

Error
.5“

-3,3

03.5



53,1039 13,99 1.29 17,71) 3,1054 -='),'>.>ñ4. ¿5,9

0,131.) 13,99 1,78 17,21 -‘,1.-'w5 anar-'45 4.1.9

3,1)20 18,99 1.61 17,3“ 3,1)”. -..),!.>co-f)5¿,9
un"413....)2";¿‘Li ........... -47.2

b) Usando 7 m1 NQSH GN

Clüu pucato nl HQBAgm1 SCHíHüé) m1 KÜSugGlfla hallado Jifcron Erxor
cn g 0,1 ü u-. agregaúoa d.l h u- en 3 cin nn

grcgnüoa andas

0,1017 18,99 1.67 17,32 O,l318 -O,3005 .4,9

0,1 )"‘5 13,99 1.91 17, oe anime ---'J,-3007 .6};

0.1!)2’2 18,99 1,54 17.0.5 0,102) -.).-.'.t‘14.)4¡5.9

0.1017 18,99 1,67 17,32: 0,1012 -o,m05 4,9

¿h¿ki.üul;¿biü............. -5,1
CONCLU;IDNHW;Je acuario u cutou VulOTOSse ¿cinco quo no es posible

la valoración de uloruras por esta mótoáocuando la rc­

lución 61'23305 alumna“ esc valor y aqui ac vo quo cuanto mayor son

1mcantidad ¿o L.üü agregada mayor nora ol error prOmcdio.­

hssunlgnuo: comoao deduce ¿o loa resultados,nc nltuvicrnn dntns en­

tiaïuctoríou on lna canoa en quo lu relación Cl'=5205

ora 8:1 , 411 y 2:1 .por 10 cual cl método de Volhnrd ¡usando nitro­

bencenozoucdo uplionrao cn esas circunstancias. fin cambio cuando la

relación adquiere un valor de 1:1 01 orrnr en bastante clavado y por

lo tanto no os aplicable el uso del método do Volhard para su dosnjo.
.----.... -----­

¿hora bion.tcnicndo cn cuanta ostna valoran y ln circunstancia

do que ol orrnr promedio es siempre mcnnr nl nn agregar nitrntenoono

quo hncícnío uso del mótola do 3n1dwoll,ae empezó alrcctnmonto con la

relación 3I'=32J5 a 3:1 . n31 que n continuación ¿ctallo los dntns

obtanidna nl vnlnr¿r clorurna on presencia ¿e fosfatos sin el agrega­
do de nitrnboncenn.

A) Relación do cruzar, g 8:1 ; a) Usando 2 nl HCBE65
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011m puesto m1 1'á.)¿5.-=.gm). ¡GL(1.324) ml 23-211; v‘lhn ha].an Jiforon Errar
Y! “

Oen ¡1; f) 1 .1 n- Fi,-_.;]'O¿";H(Ï-"ïfl.',l I-E u- en .5 cin ¡ao
¿regulan andas

0.1024 16 . 99 1 , 55 17 ,44 0,1019 -..)_muy, -4 ,3

0.11129 18.99 1.47 17,52 0,1.)24 -'J, ‘.‘i')5 «¿,8

0.1039 16,99 1.79 17,29 0,1905 “39904 ¿,9

0.1J13 13,99 1.75 17,86 0,1305 -J,J>05 -4,9

0.1031 18 .99 1.42 17,¿37 a,1:)27 -J_ JJ 14 ¿.5

Laguna“73-.-.;)L.L.;..-)J,¡)..,.,,,,,,,,. 4,4

o) ¡Jauth 7 ml msn 6K

Clfla puesto m1 ¡{0.5145m1 SCJÜVÏHGJml Iibhg (¡INAhallado Diferon Egror
en g 0,1 fl n- agregados 0,1 IÏ'n'u- OL‘e; 01a ¡en

¿{rogamos emma

0,1335 16,99 1,53 17,66 3.1.0.32 - L),3333 -2,9

9,1021 18,99 1.58 17,41 3.1017 ¡9, JJJG -3.9

0,1 )O7 18,99 1,73 1.7.21 x),1ü‘;=5 --;).;)Jú2 -1,9

9.1 27 16,39 1.44 17,55 0.1335 oJ.-)"CÏ"¿ -1.9

0,1315 18.99 1.65 17,.54 3,1013 “¿0002 ¿1,9

;.i.;3'.*)l\'ggxüLJJLI)"uuuiu," ¿3,3

GOUCL'JI 01h31: .mnlimmdo catan datoa ao vo quo la acidez juega un

rn]. muy importante y asi cuanto mayor son ln cantidad.

de H GHagregada o]. error pramoaia ¿13minuyc.lo cual también nou­

n-iu si no ngrcgnba nitrohoncono u ln solución. ¿danés los errores

absoluto" son siempre por iofocto.ccsa que he venido oLscrvrsndoy ha.

010mmnotar durante ol catuam analítico do este método do Valharcln

.BJ Relación ¿to 31"". 15205 g l'vl ; es) Usando a m1. 15.155 61"­

Ülüa puesto ¡Pl ligan; ml SCIHIIIM) ml NOGAL;0114:;hnllndo Jii’oron ¿{rar
on g .),1 li u. ¡lgl‘Cd‘ddOB 0,1 H u- ou ¿í 01a ¡CO

81‘01?th sndoa

0.1006 15.99 1.86 1.7.13 0,1.uu1 “3.0094 ¿5.9

0.1013 1.8.99 1,66 17,54 0,1013 “¡3005 4.9



bU

0.10.53 13,99 1.39 17.50 3,10% “¿nos 4,3
0.1023 13.99 1.54 17.45 0,1020 -2.9

¡Stuáh Pb.mZEJJIO....o....oo -4,1

b) Usando 7 m1 ¡UBH 6B

011M puesto ml 16-16%;m1 SCI-ílNM) ml BIB-¡x3GINAhallado Jlfcron Error
r n íen 5 ),1 2. r... ngrogmïos J,1 I: u- en g cin ¡en

¿rosados santos

3.1045 13.99 1.17 17.82 0,1J41 ¿9305 4.7

0,1051 16. 39 1.42 17.57 ¿1.37 - .J,om, ¿5,3

0,1711 13.99 1.75 17.:; 0,1337 -mñm ¿9.9

0.1008 18,99 1,84. 17.15 9.1:)"2 «0,0306 -5,9
¿'.-.-.L'.'..u.uo -4.5

CONCLUHIDIi-isz.30 comprueba asi. quo clumúo esa relación de 03-132 75

ale-msn eso valor cl error promedio oa elcvmïo y no se

halla dentro ¿e 1m límites númitiáoa cn nuez-agumicn.

.‘r..;:Uïïïw todo esto poder.sz decir que la relación: mftth do 01‘21’833

admitida para pactar ¿lor-mr0.1 g CHIP.par al método de Volhmrd (agro­

grïndo o no nitrnbczscuno a ln. n-nlucióni ea 2:1, y que ya cuandn can

relación “¿muero un valor dc 1:1 ln wlan-¡ción do clorurns rm ce po­

alblc ni nun aumentando lu cnmtidud dc 1€»in 614agregada pues como ge

vc el error proud-lio en esta circunstnnc ln. va on aumento on lugar de
disminuir comoocurría on ntrua circunstancias.

Siguionvlo con el programs;trazado ao ostuúmrh a continuación

la valoración ao 0,27135 311m aproximmlrmento.pero en presencia do

¡fosfatos y coma en los mmm; antorinroa ao variará ln-oan‘btdnd de

1103316Magregada. 131modo operatoria os oxnctsmcntc igual quo en los

OÑBOHanteriores .­



. bl.

e---------Ihhs.¿'x}.ulJJ¡LL
M ¿solución da Ul‘::'auá3 g 4:1. ; Rayman z ml ¡“bli 6L“

01113puasto ml ¿“Bug m1 SGZH‘IÍHMml ¿ibas ¡«‘an hallado Jifcrcn ¿mjor
on g 0,1 ¡S u.- z¡5:o:;nüoa 0,1‘21 u- an g Gia. ¡3-3

¿manana sama

o, 92326 4.. 99 1.14 3,86 0,.)225 -o, 3.1.11 -4. ,4.

0.0222 4.99 1.16 5,55 0,322.5 +0,90); +4.,5

0, 9222 4.99 1.1.6 3,83 L).3223 4-3.0.)‘01 +4 ,5

o, 02GB 4.99 1.52 5 .47 o, 0202 admin -4 ,8

¿:.;.-L).t¿{1.4113 -3.1
CONGLUZI01122.3;Hacienda cl MALL-us se vc que cuando osa mlaoión la

¿l'tfifiüñ alcanzan ¿10210valor c1 ¿».9an0 ¿o 0.02 s JlNa

por el ratito-¿10de Caldwoll os pnaiblc. ¿in cuanto a los orrorcs abs)­

111th vemos quo los cometidos por ¿efecto y por exceso están más:a.

autlibrndm3.y on cuanto al orror promedio es muybajo.

También03 preciso hacer notar quo el error premcxlmostá dan­

tro del limite admitido on xuuoro<¡uh¡ú.oa,cosnque no ocurrió cuando ao

valoró 0,02 5 011m con ¡3ml ¡hn/¡Hel."porn sin ln. interzoroncin de los

fosfatos.­
B) 1101801611de 61".2295 2 1:1 g usando 2: m1 lidad en

Joguiúnmonto y pixmaniapor alto 01 estudio 6.o la relación 211

no pasó a ln. rollwión 1:1 .­

911m puofito ¡31 11.355 m1 3()H[Zi¡í4)ul HÍBJsg Clïín hallado Diforcn ErrorOn 5 ,1 I-l u- agregados 3.]. I! u- en g cia vivo
¿rosados andan

0,0234 4.99 3,99 4 ,00 1),Jaíys «0. DDI 4.8

).‘)224 4.99 1.14 ¡2.66 LJ,75225 +-JJ.‘7031 +4 .4

9.0220 4.99 1,30 ¿,79 ¿1,J221 + 3.3001 +4.5

),0230 4,99 1.3' 0.7.5 0,0213 ¡3,0002 -9,0

.'-¡-.1.EIJJ.LÚ......gooaooo -1.0



b:

C'Jlí');J );¡-‘.J: qui 4;.- -.-=.¿:.-J.v:L rue-Li: cl hecha dc gnc c-l error pro­

mo-lln en mucho ;..en01' (7.1:: ol n'Ltnniú-J al ¿ns-‘21"¿.33 g

311m air: La interferencia lo Loa í'n sÏu‘LOL).¿demás las crsorca abs-0o

lutoa por exceso y por ¿Jr'ccLo catan más oquilibrndnaaporo lo más no­

tnblo es quo se puede dosur 0,02 g Clila owmdo lu relación (¿l-¡#235

alcanza ol valor 1:1 .coua que no aucc-iiá al vnlornr 0,1 ¿- ¿lila

cuando dicha relación alcazmav‘sbnesc valor .­

0} ¿citación ¿to 31":¿’2‘35 _-_1:2. ; a) Usando 7 n11 I‘-331i 61?"

olx“ puesto m1 nosag m1 3€Hífifi4) ml HQBASClüa hallnao Difcron Errar
on g ,1 ¡I a. agregadas -:),]_I. u- cn 2; 01a ,em

¿paguina asados

0, 02133 e:,99 J. .11 ".1,88 o, 0226 -.1>,:)\‘C'2 -3 .7

0.ú214 4.99 1.35 3.64 0,3212 -0,3902 -9,3

0.0212 4.99 1.39 5.50 0,0210 -9.JJJ2 -9.4
¿hnd4rhrlnudi>............. -9.1

b} Usañdo 15 m1 NUBE ¿x

01H”, puesto m1 Haz-.13;m1 SCIHHHM ml 1:33:15 31145.hallado Üiforon "¿yz-or
en 5 0.1 l: n.- ngr.:gu&ma ' “,1 I'ï a- cr. g oh .710

grosadoq' muios

0,0225 9,99 1,18 6,61 9,3222 3.3331 4.4

0,0213 4,33 1,26 ¿,73 LT,“¿.18 - ­

.7, 32:36 4,99 1.14 3,85 (3.78‘25 -’7, "(Él-71 4.4

J, 3215 4,99 1.3:) 3.69 0. 0215 -0. 3-301 4,6

¿hanHJOTLQLÍD -133
C-‘JHCLUSl-JiL-J:¡el estudio analítico sur-¿c que ln pnsi‘blliclüd. de c10­

aur 3,02 g 011m por (:1 mótódc» de ÜuLJJOL‘J our-.zzdnla ro­

lnoión 31’28}:‘5 alcanzan e). Valor lo 1:3.úcPcndo de ln cantidad de

H13Hal! que se agregará a la :mluci-hnn

¿ai vemos 1111.0ol “¿rosado ¿o 7 (.1 11.);‘6Ha; por unan 4.3 m1 ¿o go­

lución da errores clavados por defodto,miontras quo si la crmtflsó.



agrúfiflüü no aumenta n .‘LÜm1 01 armr diminuya cpnaldemblemente y

adquiere un valor do ¿,3 ¡in por lo cun]. 03th emprendido dentro del

orrnr promedio permitido on este trabajo da tesis. ¿Aaacantidad dc

Klan un agregada (15 m1) corresponde n una normalidad ¿o 2.2 5..

J) uulncibn de ¿1'23235 = 1:3 ; n) ünnnüo 15 m1 bÜBHhn

311m puesto ¡:1 112%..5m1 ¿Chíifliu m1 Izdáág Clh'a hallada thoron Eat-gotq ' ' 1.”on g c,,1 It}:- agrcgndnn 0.1}! u- on g;
growuoa IMDB

3.023) 4.99 1.05 5.95 0,0229 -J.D=‘JU1 «¿,3

..>,0230 4.99 1,J7_ 5,92: «9229 -.'»_o:)-31 4,3.

0,3215 4.99 1,54 5,65 0,02155 ¿aiii-32 -955

La."s'..'..]ï"'.Jai’mblü oooogogoooo. 'b.9

b} Lismdo ZC) m1 M133 619“

011M puente m3. N35:13ml 50114121M)m1 Nífiág Gllín hallado ¿liforcn ñrgor
en g '- ,1 ¡í n- ngrcmúos JJ. N u- on 5- cia vn

grcgrsdos anima

3,0221 4.99 1,23 3.76 3,0219 ¡3,3002 -9,0

o, 021) 4.99 1.42: 3.57 0,0206 -0, 3032 .9 ,5

0332,)5 4,99 1.52 ¿,4? 4,0202 -033")? -14-.6

¿uer 22‘..-;;;..s.n_s.) 41.0
CmeLUJ‘LUHÁáS:30mmse vo.curmd'v se ulc‘mzn esta rolncum no es past­

bla dnuur O.J2 3 Glüu por al métoan do Gulíwc11;n1 aún agregando 30

m1 de 34MBGli por CNI-1.40 ml do mine 15n.1:1 cun corresponde a una

normalic'hd sun-nxmuün do 3h.

¿PIJULZL'JUJao puede aooir (¿no ec puedo donar ',3'2; g 31155.cn progen­

cia ¿lo fnafutna;quo 1.a chJwiñn 61" )5 nnáxl.r..r.admitida ca 1:2 y

esta oa poaLblo :Jiomyro que la. uciétor-sseu bastante clovaúnmuos ¿e

acuerdo n. esto-3 «latas experimentales :«¡oroquoriráuna nomas-¡lidada.

proximflda cio 2,2: 16..



-O----------2
Teniendo en cuenta estea antes se inició la dtemtnaelón de

elorurea en presencia de fosfatos con ln relación 1:2.
A) Rolmión ¿lo 01";1’2..)5 e. 1:3 ; a} Usando 7 m1 3033 GE.

01H“ puesto m1 ¡Hrs-Agal manila.) m1 Niñkg ama hannah Diferon Error
0!) g 0.1 H n. ngrogm‘tea 0,1 Il u- en a em fan

"sz-agudos ¡años

0.0213 4,99 1,38 3,61 ¿men -0,0002 -9.:s

0,3232 4.99 1.22; 23,94 0,7%?) ano-32 .a.o

0.92224. 4.99 1.16 3.35 fina-23 «1,3001 4.4

9,0231 4.99 1.a? 3.92 ¿3,0229 ¿nm-oa -a.5

Üb‘tihï¿’n-JLÍLDIÜ............ -1.7

o} Usando lb ¡nl E333 65

01H“ ¡”100W¡1 ¡“346 Ill Mmm“; m1 ¡“3‘16 Ülfla bulimia Alforen Error
on 3 0,1 H I'l- ngregndna 0,3. E u. on 5 cin ¡Jo

arcanos nudos

0, 9243 4|..90 0,88 4 .17 í), 7243 - ..

o, 0223 4.99 1 .19 3.89 ¿hasta? - 'J.9031 ¿.3

0.0240 1.99 9.69 4,10 ¿mas ¡"3.0001 4.1

0,0199 4,99 1.68 3.41 0.0199 - ­
¿himmamut) ............ -r¿.1

cmcw :51tXíIJES:Del comen de Gatos antes experimentales surge que ae

puede efeetwu: dicha valoración pero teniendo en cuan.

tn lu cantidad. de Ha;an6B agregada. AaLpnr ejemple.si ac agrega 7 un

de ¡MSI!oli por onda 4-?)m1 do aoluelón el error prnmoále ottnnlde en

muy elevadomero en amable agregando lb ml de F0575.63 el error pre.

mecundlumïnuyo considerablemente y adquiere un valer de -2.1 e ¡en

que está emprendido ¿entre de lea limiten Mmiaiblcs. ¿“más se Fort

fica que los errores al no agregar nitrebeneene son siempre menores

que ul hacerle.­
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B) ¿1201301631de 01‘22295 g 1:3 ; ru Uaundo lb m1 5053 63'

Cllía, pucatn m1 1;533.“;su, (III-14) m1.3.15215CLIMhallado Jiforon ¿ga-or
en g 0,1 H n- ngrogndoa 3,1 ii u. en s ala ¡no

grogaáoa nados

0.0233 4.99 1.05 3,94 0.1330 “3,0033 42.8

0,02111 4,99 1,332: 3,77 03220 -¡-’.ÜJÜI -4.5

9,0212 4.99 1.38 3.61 0,0311 ¡1.3091 -4.7

0.0221 4,99 1.1:) ¿6,89 i).0227 o ­

Eh..0¿iL’ïxmziJIO........u.. c5,b
n) Usando ac) ml ¡1.932€¿a

ely“ pantO ml “¿B-¡8m1 BCNÜÚÏÁ}NJ. GINAhallada Jifcrcn Error
On 8 ¡)_1 N' u- ngregluoa .).1 I! u- en g cin ¡vo

¿rogamos sustos

3,0213 4.99 1.38 3.61 ¿1,1211 ¡3.9302 ¿1,3

3,3217 4,93 1.31 3.68 {1,0815 -"!,')902 -9,2

4.99 ¡.57 3.43 0.0199 ¿9002 43.9
0.0212 4.99 1,67) 15.:)9 5-32-79 (al???) 44,1

Shu-33'.¿'ti'LL-E‘JJVJ............ -1°.6

COHCJ‘JJIans-:3: Cuando lu relación (21".2205 alcanza. dicho valor no se

puede donar 0.3:: g 011mni aún con csmtidad el cvnda de

110311el!"

rin definitiva y romaniondo sc puede decir que oa pasillo donar

0,013g 01H»;on presencia du ¿baratos-,un 1a rolnoibn máxima admitida

oo 1:2 pero apagando 15 m1 do ¡USE 614por cada GUml de solución y

que onto so hace extensivo a las dos wa'umtoa del método do Volhrd.

en noir “¿rogando o no nitroboncono a ln solución. Admite se puede

decir quo esta. Oiu’ltilïadde i’oafutmo tolernfin es mayor que la oantL­

dnd tolerancia por J.1 e 011mpaco como yn lo (113;,on esta un!!! 1. ro­

laoiñn máxima 01":¿’RJ5 g 2:1 .­
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¡uma-1:11:31 J.‘ ALT»),g 0113;; ,-.-'.:;SJ.-¿!JÜI:‘J.‘ 'JJP'J-ï)‘. .

cmo un 10a emma anteriores las expcrlamiaa f’ucronhechas con

y sin o]. Hgm-omnia¿lo nitrobcmono y variath la cantidad ¿o HHH a.

ground“.­

-...----..-......J¡.¿G;dwi) r.x'¿-.-.r¿.-M-'.zm

A) Relación ¿e armani; g 4:1 ; con 5 "m15-1133¿Ii

01m; puesto m1 Huang u]. SCMITM)ml ¡(“mas Guía human Dilferqn ¿nor
gn g 3,1 h a- “¿rosados ¿1.1 H u- en g ola "po

¡{romina ¡»dos

0,73123 ¡5.99 0,37 2.12 0.01.23 - ­

0,0126 2,99 3.34 2.15 0.3125 «3.0001 .7.9

0,0137 2.99 0,64 2.35 0.0137 - ­

0.0129 2.99 3.77 2.22 0.9129 . ­

Jiu-li r’sbïwïL-Jl-J............. 4.9
00353105113453: So empezó ¿irootamonto con 6 m1 ¿e 1503?;GH por cada

4-) ¡nl de solnnión. 90 la observación do estos datos

no puedo accir que nc puede doanr ¿1.01 3 ¿Illia en cena condiciona!

puc» 01 error prnmodln (por defocto? está dentro ¿el limite «¿Initi­

ún on nuernquimlaun

El ¿»citación ¡lo 31'11’205 = 2;]. ; al llamado 5 m1 K335 65

cm“ punatn un. Musas m1 SCIHIM) m1 z;“¡5.15311mhfllnio lecrcn Errar
on a '0,1 N a. agregados ¿3.1 Ii u- an g cia .‘on

grogndoa andan

53,5.71'18 2 .99 l ,15 1 .84 Q. 3107 ¿0, 09'31 -9.2

0.0113 2.99 1.36 1.91 0,3111 [Rima 47,7

0,0135 2.99 0,71 2.28 0.71153 -¿),¿XJ?2¿4.6

J. 0136 8.99 3,68 2.31 J, (11:55 -d. 00:1)1 41.3

<).'|'J106 8.99 1.1.6 1.81 9.01.115 --3.0001 -9,4

¿“Juli ¿‘o‘haïiil’loooo-ooooooooo -11.6

b)’ Usando 20 m1 3311.63



b?

enla puogto m1 Boal-.6 m1 ¿UXHBKMm1 1305-515CLIM hallada Dita-on ¡Sr-¡or‘ R oen g 0,1 II a. «¿z-cama .-;),1Ii u- on a ci.
¡{rosados ¡años

0,0125 13.99 0,85 2.14 03125 - ­

0,0120 2.99 0.97 2.02 0,0115 -u.,9002 -16.6

3.0112 2,99 1.10 1.39 muy) V.\),a.30247,3

9,0120 2,99 0,93 2. >5 o, 3120 - ­

Ounae. 2.99 1.22 1.77 0.0193 ¿3.0001 ¿.6

:zxitcr..md¡;¿;u1<).'.I...-...,.... -8,B'

CMCLU'dIOHÏ'ZÉ‘.Aqui ao ha hecho vam: 1h manana-¿o mas a ¡{gt-agar.

pero a pczmr (lo toño el qrrnr promuevanoa muy elevado;

y Gato ¿11minqu nl mmontrw ln cant-Maa do H'TBEagregada.

.tS'iUHIESNDOse puedo ¡lecer que ao puede cion:- 0.-"1 3 015M en presen­

oin. de fosfatos por ol método do Volkaraw quo ln rela­

ción aragon máximaMmitldn oa 4:1 . ya pasando este valor los orto

ron promedios con oïovadoa nan con unn concentración cuan do FISH.
----.----.----.--.

0-0-----aocn--.‘n c".
a} Relación ¿o cl'ïi‘üdñ = "4 í a) “mi” 5 m1¡“33 6h

01H. “nante m1 ¡{Jung m1 SCI-¡(mm m1 REM; cum hallado Dire-ron Egror
ln g 0,1 H a. agregados .),1 B u- on g cin ¡oo

¡{rosados nudos

0. 3116 2.99 J.. '01.- 1 .98 0,41115 .9, 00-31 -3 .5

3.311.) 2.99 1.14 1,86 mona 3,70002 43,3

í), 0116 2.99 0.99 2 , oo 051116 - ­

¡3,1307 2.99 1,16 1,83 0,0195 .o,noo1 .9,4

¿Rina ¿“dni-01€)._,_.,,,",,. ¡13.2

b)‘ Unanao en mi msn ¿n

01H»;puoatn tn]. ¡ma-¡g m1 zcmnzu.) ml K-JSÁg12m);halla,” alteren ¿trar
en 3 0,1 H a. agregados 21,1 II u- an g ein ,ao

¿regulan lado.



0.0114

4,3130

0. ¿3111

2,99

2.99

3,5

9.95

1.11

1.94 0.0113 .o,0001 —s.7

2, o; 0,0119 - í). 0001 -s ,5

1.88 o. -9. .18.“
BL‘JLÉEÏÏ-CHÜaH-o 09.09.0000 .11.B

CLHCLU:51m¡;¡.-s:¿qu ya no presenta una nmmnlidmï muy interesante.

y ca que no so puede dom 0.31 e Clin en presencia

de Inututoa por c1 métoáo que evita el Kisama ¿e mural-macetasa

la solución. ¡s posar 6.ohaberse «¿roman um; command clavada; ¿e

N031!BH10:1 errores ‘prmmilios cmotlúoa son muy alemana y esta se

¿loboprincipnlz.zonte n la dificulta ¡lo norolbir perfootmontc Vo].

punto flnul.do tal maneraque ln cnmtiúsddo “Minato agree-m

es aicnpro mayoruna la teórica calculada.­



1)

3)

69

¡inhüünlLle’LM- XNTAJÚUC31‘73:El'i'i'íhiüá

¿SegúnVotocoic(32:) loa alargan puedan aer-titulados con solu­
ción ubuntu-<1¿lo (Hifllüïg on presencia de pequeña cantidad do

N335; omo indicador ao uanrh 9.96 s ¿o ultrapruamw ¿o sodio

orlawúizudoq cl volta-mndo la solución será all-cazadorde 250

nl. Sul!ntou,.fourutoay olorntoa no interfieren. paro saltaron

y nitritoa al:­
31 método as bueno y más exacto que Volhnrd...

Sagan z)Eminok y O ¡Brooke (53} ol metnáo moreunmótrioo es a.

plicn’blo para determinar oloruros y hromurna pero no para yodu­

romeo“ respecto n la aolubllidmï del nitropruuintn mercadeo

y uu ¿rudo ¿io Loniaacibn los datos ¡mnpoca nuca. Su solubili­

aud no acrln mayor quo 2.1..)Jmolca/litro...

¿SegúnJ.l"auroy (34) no puoúo determinar por mercurinzctria el ion

cloruro Ilplictmdl.)01 método do Ionoaoo-r‘opoacc. 7'an ono se dt­

uuclvcn 25 g do Hg? rojo on una mezcla caliente de 15717!m1 de

33012 y 500 nl ¡lo agua y ao nom a un litro. Usar 15’m1 de la ao­

4.)

lución ¿o oloruronmgrogur 1 m1 ¿e solución al 1-126de nitrcapm­

ainto dc sodio t 1 m1do BMBJ titular con ln. aolución menú.

rios hnuta que aparesca una turblcaaú permanente. Unm1corros­
pondo u 0,31 ¡5 011m.

¿l método de Votoook fué oatudbxdo por I 3hKathoff y ¿da Baz

(35! . Encontrnronquo oa aplicable paralclorurost-nmurouJio­

alumnos y oitmuros on presencia ¿o Midas minerales. La titula.
ción ao puede hacer on mean neutro o medicoácido. Debe hacerse

una corrección para al «¡zoom.10reactivo utilisaáo y esta vn­

lor ¡lo ln corrección dependa ¡lo ln conocntrm 16:: dc 01233 cerca

del punto final ¿lola titulación y (1ola cantmnd total de aolu.



no

ción. a continuación entes nuteren ¿un una. serie ¿e valores de

esta eerreeeiñthquo se conoce con el nombre ¿e ensaya en una­
ee del indicador.

5') E Bohm¡r J Stern (36) tratan 20 m1 de ln selución ¿e elnmroa cen

1 m1 de uolnción al 1,4 de ¿Menu-carburante on alcohol y een 1

m1 4.o ¡MSR41-1y cen 20 ml de alcohol. Luego ae titula la 30111­

eión con (Noslzflg 0,1 h’con ugitaeión constante y vegeresa has.

tn que el amor de ln capa de nleehel cambie del amarilla par­

¡luzca al raja. ui].nue del alcohol agudiza. el punto final y an­

monta la. exactitud del. método.­

mwunmszmm (37) (58)

Los compuestosmercürieen ae distinguen ¿e los otros cationes

especialmente por su habilidad on tomar een lea hnlegenuros y e.

tres autonomcmxpueateoeuensmente álaocindon; las constflntoa de

disociación decreoon en este orden: 01233 > Brzflg > 13123 .

Simat le tmtomnn su]. meretu'ieu nermnlmente disocimln como

(H‘Bmlïg 0 (0174123:; eo agrega a una solmióx: ¿e hnlngenureadns ie­

nou del hvúógeno desaparecen de la ¿solución hasta alcanzar c1 punto

equivalente. ¿il exceee de ion mereúriee está parcialmente centenme

en un onmplejn: mii-¿g1-Hs“; 2 Kg}:+

(donde ¿í representa el htaóaene) y el rento permanece como ion mer­

eüriue libro en la aoiuniónn

¿n 1a vieja literatura quimicahay varios intentes 1mmhallar

metodos de dennJe de aleruroa baanc'ieatmïes ellos en ln formación

de 012113escasamente disminde.

Liebig (591 rocemonüó uunr uren. como inútcader; Rob: (40) en­

contró más conveniente ol forrieismure de petaeien
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51 método ración adquirió importancia práctica cuando E Voto­

ook introdujo en nitropruaiuto de uodio. Los oompuoatoamoroúriooa

altamente üiuooindoa dan pp da nitropruainto mercúrico con esta ans­

tanoin.miontrns que los halogonuroa mercuriooa por el contrario no

lo forman. En este método ao una unn solución al ldfi de nitropruain­

to de sodio comoindicador que se guardará en botellas de vidrio ¿o

color caramelo.

Comoao aubc,c1 haloscnuro meroürieo formado durante la titu­

lación reaccion“ con c1 exceso de iones mereúrieoa para formar un

eomplojo;por lo tanto.la sensibilidad del indicador es menoron

presencia del compuesto moroürico coouawnente üieooinfio cue en agua

pura.­
¿olthoff y \.Bnk (35) hicieron una completa investignción

sobre este nsunto.y demostraron quo ln determinacion mercurimótrien

de 103 hnlogonuroa an excelentoo reanltndoa y oa especialmente reco­

mondáblopara la práction.ai solamente oo tiene on cuenta unn correo­

ción para ol exceso de reactivo quo se una. ¿sta corrección ¿apenas

do la concentración ¿al hnlogonuro morearioo en el fin de la titula­
ción.­

LJACÏLÍ-H ua EJJUtJéxLL-ilkzlr‘.
1) 0133 innlflr (ya aa habló de 61 al tratar ol métoao de kohr)

21 Nitropruaiuto nodiao ul 13A.da procedencia Horok.

31 Solución do (HJGJ2H53.1 H; de esta droga sa posa aproximadamen­

te ln cantidad oulouloda.íebiendo agregarse siempre unos m1 de

BUSHGHpara diaolvor el roato de sal morcúrioa formada por hidró.
liain del reactivo.­
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= Burn la nbmarmïlzmibn do nato

reactivo ao pueden emplear ¿oa

procedimiento. .21primero de 011m uan una solución standard dc

tiooivmnto y o]. procedimiento oa asi: a 10-20 m1 ¿e Jn :aoluelón mor­

cúriou so agregan 5 m1 Ham 61*;y 1 m1 alumbra f6rr1co-mnónico.y a

continuación ao titula lentamente om solución atananrd do noem­

to hasta quo ol color mmue "J. rojizo por rommion ¿e f5101:)5Pa.

¡‘51otro procedimiento atnnúnrdua ln solucion marcan“. pro­

parnda con cum bajo las mimos condicion“ obsczvmlaeánrnnto la

operación.­
.-.--‘.------------­

firmwams ur: a:;.v;.uu-:)-som: (N

So posa 0.1 s cum aproximadmucntoen un vidrio ¿e rcloj;n con­

tinuaoión ao lo traslada a un mo ürlomcyor (lo 309 m1con 1a aya­

da. ao un pinOOtho ¡lo "polo 6.omurta".ae diluye con asu». insulina

hasta un volumen ao 55-40 ml y se agrega la solución de indicador.

¿sto ha ao toner unn concentración ¿al 13.!»y so usara 0.1 m1 da 1n­

dicmlor por cam 10 m1 de unlución. A contlnnmihr ao ó.an ¿atena- 6.a

la burotu ln solución ¿lc-sal meroúrica utmúnrálmdnfie tal manera

quo 1a prmor gota on amooo o frvwoión de ella fome con c1 indica­

dor una turbidoz por:mmonte.quo es porfoetmnonte via'lblc y ndamáw

«loboaclarar quo esta tnr’biodnd formada oa más intonsn Mm luego ao

aproxmrúmonto 182 minutos.

Ani comono hace lo titulación do alarm-Osma de procoícrso

durante la stmdurdimmión ¿tola sal mercfiricn,omplcmáo an segundo

procedimiento indicado.

¿hora bson.oomoya lo ho hooho notar siempre noto tonono on
cuanta un orror de titulación puoq al 31m5-escasamente Macondo
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formado durante la titulación rowoiona (mn o]. cuecen ¿e Lona. mer­

eüriooa para formar un complejo que on ol caso de loa claras-oa no

presunta nai: 012113+ ¡13H :5 a: E1631.+

Do mi manera que on siempre noooario efectuar ¡m ensayo en

blanco para sabor la cantidad 'do (mamas agregada on mono.
¿‘31onanyo on bl‘nnoo un afectan Mi: So prepara una sniuoibn cio

013115quo tenga la mima concentración y volmon quo IR solución ti.­

tulndn en 01 punto final y ¿ob-10mmnó.th agregame la mismacanti­

dad. do indicador. Jo ¡mega cuidadosamente el (FJB'IZEga ln :aolución

preparada hasta quo la turbletlnd. 'ip’ú‘CSCfl.las omtiünd ic m1 do ni­

trato norcúrion ¿gastados en c1 ensayo en blvmao debe siempro restar­

ao do loa nl do (II-EMHgmanitas on 15 atandardimoibn de esta. aro.

¿mami omo también ¿turme ln operación 6.o¿canje do cloruros medina

to dicha droga ya. ubundarúizudnu

¡mu m1 santana on o]. ensayo on blanco wu‘iá algo con 1a can­

oontruoión ¿io 312M:on el punto Iinnl.pnoa parto de los iones morcñri

aos agreguen on ameno formarán o]. oomplajo ya. citado.

.rumm ¡muda-.321; ¿mL-¿mua n; ¡Ancho ¿.;;;-.-;-U.-.1:.'..¡1'.=.1_cx.)

En esta trabajo do tesis no afectunrtm las sigui onto- dotermi­
naciones:

11' doano de 3,0,1 s Onís y estudio do]. orrqr cmotido
21 determinación (npraxixrmán) do ln. menor cantiárul de claruron que o.

posible ¿near moratu'imótrmmanto y estudio ac]. orrnr amando
3) variación 4101método morcurmótríco con la acidez

4) determinación ¿loaloruma por ante mbtoáo en moiio alcalina mediar)

to ol agregado de"¡{HSa ln asunción

v5 dotominnoión- «loaim-urna en audio alcalina mediante c1 agregue
do H ¡En a lu 11011101611



6) Mtomlumión do alorurns: on presencia de fosfatos: en medio á­

oidomoutro y -nloa11nn;notom1nac 16h (aproximada) de ln menor

cantidad de cloruroa quo es poaiblo ¿asar cn esa confiamos.­

1) D')J.LJ¿‘¡ Di: 3‘14; Clliu Y A..JTU'.)II1)¡JLL Lil.;.():. LTLETIJJ‘J

Anton no efectuó ol ommyo on Llamampor lo cun]. ao posó ¡s­

prnximndnrncnto0,46 s Clzfls puro on un vidrio de reloj que luego se

llevó n un vaso ¿rlomoyor con 1a ayuda de un pinoolito do "polo da

marta"; n continuacion ao diluyó con 35-40 m1do agua destilada.”

agregó 0,40 m1 do nitmpruainto de sodio y ao tituló lentamente con

1a solución do (mamas hasta. viraje ¿o color. Z'a'aúcclr que so opo­

ró exactamente: igual que en 01 ¿asada de olornroa por este método

norourimótr ioo.

Los valoren obtenidos cn o]. 5.092110¿o 'Ï).1 g 011m moran:

Cllia‘puoatn m1 (H'ÍBMEg ¿311Mhallada Diferencia Errar
on g 0.1 Il usados on 3 on g ¡ao

0,1012 17.53 9,1013 +0,0001 +0.9

0.1 312 17.51. 3,1011 .. :)_-.x);)1 - 0,9

0.1021 17.4.5 3,1020 -3,.:Jo1 -0,9

0.1054 17.65 0,1931 -0,:)-.).)3 -233

0,130 17.60 0,1028 «0,0032 -1,9

0.1004. 17.13 0.1301. ¿11,005 -g.g

0.1019 17,42 ¿1018 ¿hasta -o,9
0.1087 17.65 0,1025 -0,0002 4.9

0,1020 17.4.2 0.1013 -o,0302 4.9

9,1010 17.24 0,10.)? -0,3005 -2.9
d.ch ncon...'1.6

CWGLULSIWJJ;Puedo obaorvnrso que los resultados aan bastante con­
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corúuntoa y antininctorios,nntñndoao que loa errores flhnnlutos son

on ln gran mayoria do los canoa por defecto.

¿1 metodo oa sencillo y obmodo.ol viraje del lndicnfior oa muy

fácilmente visible y on cuanto a1 error promoüioestá ¿entro de los

limitan miniaibleu para 12mmótoúORmmroqnimicoamor todo lo cual

podemosdecir cue este método mormwmétrlco con nitropruaiato ae

sodio on nor'eotmncnto aplicable para ¿asar ),1 g O1Baaproxlmndnmont

ta.­

2) U¿Ï¿n&111¡ts01ilit.-..r;1¿.uj...u.-.¡ ¿LL R..:;R.L'.L.-.1(1‘1.¡.'.Duu una;

¿s ¡Jslbhá D)}A¿ya“ “üfb HJTJJD ¿4n0d“1:4ï“103 Y ¿ar¿gïn DE;

¿SL-LM}; (tiki-,vil'L-Ji)

i‘s)Wa.) 0.25g (¡gm Bravhmcntceo efectuóal ensayoon
blanco del inalcador.parn lo cual ao

posó “proximamente 0.23 g de 01233 y luego se procedió cmo ya se

explicó al Valorar 9.1 g 0133.

fin cuanto n los resultaaos obtenidos al valorar 0.05 s 013o

fueron los aiguiontoa:

Guia ¡mosto nl (140532163 GDI“hallado Diferencia Error
cn g 0,1 H uamíos en g on g fm

0,0522 8,93 0.3621 «0,:an 4.9

a, 0535 a ,58 o. 3501 -2), ¿mz -3 ,9

0. 0617 8 ,63 o, 0515 -0, nos); -1 .9

0,0535 8.66 ".0596 - ­

¡223.v3;¿"3.#23310 ..,.. 4,9

CONCLJ'JIÜHIH;“D01estudio do cotos. datos aa ¿cauce quo oa posible

doaar morom-imótrionmonto0.95 5 Canana error" ab­

solutoa aon "codo-apor dorooto y cn cuanto ul error promedio está

compromudo¿antro (lui.llanto admitido.­



B) .1222'..3.-;m).':u5__1_-I¿: 90m0 en loa canoa ¡anteriores se

efectuó previamente ol. ensayo on

blanco del Lnílioadoz',pnrn lo own].se poso aproximadamente 3,991­

0992 g 01333y so procedió 1;;qu quo on los enana anteriores.

en“. puesto m1 “¡#312113 cum hallado Diferencia Egror
on g 0.1 XIusados on 3 on g ¡to

o, m a7 3 .48 0. ¿mas «a, 9004. -19 ,3

o, 0231 3,91 O.02:88 -iJ, 0005 -12 .9

o, 0218 3 .59 0, 02x79 - 0, 00m -18 .7

Ü,0314 3 ,61 0. 9211 e O,0063 -14 , 0

amm 2543:5310 -16,2

CONCLJSIJHM:Do lu obaorvmlón de estar-J valores curso 1a evidencia

quo no no puede ¿asar 3,08 g Guía. ruorcurlmótrioamonto

y on moalo neutro. Los)ormro-a abuolutm san elevadisimna y tamos

olloa por Aniceto.

Tomandoen cuenta esta. experiencia ao inició la wúoración

on medio Miampnrn lo cual no usó MBR¡lo diferentes omeontmlo­

nea. Acontinuación pongolos resultados obtonlüoa pero sin detallar

por separado 1m; valoren obtenidos.a2 WWdt m
0.2.-) m1. ¿o ¡“GH 9,5 B o o 11.8

0,4) m1 ¿lo Han 0,5 H 3 - 9,3

1 m1 do ¡”su 0,5 N 3 - 9,2

1 m1 do ¡Im-sn 2 H 5 - 9,0

a m1 do ¡una 2 H - 7,5

5 ¡al do ¡{33H ó N ¿5 - 9,0

6 m1 de unan cono (65,13) o o 7,0

¿tación ao pudo ¿naru- mcruurhuótrlomcnto 0,02 Cllía. cuando

so agregó a ln solución 1:) m1 ¿o ¡(25Hconcentrado (6533). Teniendo
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on cuenta quo no mm un vnlmnan da 4.0 m1 de Solución 1K anualidad

de 50311 prcuonto on lu soluo 16:".es ¿lo 44.4 E.

Lou rcaultmlou obtenidos cn este cmo moran:

01H".puesto nl (MISMHg "Jnín.hallmïo Diferencia Ergor
on s b60,1 H usados un g en g p

0,0217 0.72 ¿3,0217 - ­

o, 0218 3 . 73 J . 92218 - ­

0,0217 3,73 0,0215 ..)o'ua...)1 . 4,5

4,0224 0,32: 0.9223 ¡3,9001 - 4.4.

lil'dïÚ.‘¿'¿‘LiquLd00...... . 2.3

cel-¡01.03OIL-5.3:Do oatou datan no vo que el error promedio a: por ¡lc­

tooto y está connprondmoMatta ¿el limite «mutuo en

mmroquimton"

31 VAÏ'JACL{Ii uu. ¿gr-sw.) h‘iïlfiCLfiflhfiÏglCO CJH 1.A M4032.

Para este trabajo se usó meu ¿irovno de una riqueza de 6626y

da dominan 1.4:) y n. partir dc 61 aa prepararon solucionan 65.25 y

0,55.

Los ronultadon obtenldnsíin entrar on Castalla) fueron:

1‘."de Dog. ¿85551;Ehzïz'JSZJIO

1 m1 NLBH¡su por 0/40 ¡nl do solución 5 - 3.9

1 nl 3031i 21"por 0/40 ml do solución 4 - 4,3 ,

0.50 nl ¡man ¿H por 0/40 ml ¿o sol. z. - 6.1

3.26 nl ¡“311 KHpar 015591131do sol. "6 4.1

0,10 n]. ¡mn 21!por 0/40 m1 do sol. a - 3.9

¿tación no obtuvieron roaulbxdoa tmtlsfuotnrioa curmün se a.

81-635 4,3") m1 ¡Mali 0,53 por cuan 42) ml do solución. ¿in este caso los

¿»una obtenidos moron laa alguiontom
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Cllín pnoatn m1 (515mm; ¿Illia hallado Diferenc 1a ¿rror
on 3 0,1 ¡i nauüoa on g un g ,00

0,1035 17.68 9.1053 -J,USJOZ -2,8

3,1011 1.7.3!) 0.1-JU8 -O,'M'3 -¡'=,9

0,1019 17.39 0.1915 -0_ooüz 42.9

0,1%? 17.01! 0.1.354 -J.ï)'!03 -2.8

¿ii-¿JnuiLü’Jlï) ....... ¿,3
(¡011053.51alt-.53:no la observación do estos ¿uma ol tenidos puede do.

olruo quo con dicha oamticlnd dc. I-ïBH 0,511’agregada no

puede donar 0,1 5 912m aproximadrmmnte.

Los resultados son azitísfiwtnrlos y muyconcardmmcs cutre mi

las orrnroa ahumntoa 3011.15qu gue en ln mayoria de las otras titu­

1M10n03,pnr defecto y en cuamto nl error promedio esta comprendido

donzro do loa limites admitió.” en mucr'nquhnica. Bm cantidad dc

BOSEagregada. corro-¿ponia a una normalidad de 3,03214.

4) DBÍiüIHA-Jliu 91'. CJJI.hLJ.-..JJ¿’05 .¿zi.JJ.xlÁ..ZJL‘L\I¡-'a¿ha }..;.Jlr ¿Lc/¡1459

1.1.-.UI..Ii'.;‘:.’4...; ..J¿;;.'3;uJ 4):."ji-‘nalrsG-J .5 ¿un .L‘J..uC¿r.)L JL. 941233233

La solución ¡anonima aa preparó n partir ¿e una ssnlución'

do ¡{Han]. 36,3 ¡to Cientifica Central ¿le dom-¡1mm ¿91 t=0,24 36).

Do ella ao tmó 15 m1 y ae llevó a 519€)ml en un mutrnz “ron-¡dom

su voz de ontn solución no tomo zx“;ml y ao ¿fluya a 1'03 m1 on un

matraz aforndo y ou do esta. solución quo ao extraen los vnlfnnonel

a nombrar do sinonimo.­

Luogn do esta ¿serio do dilucionoa.¿loha solución nnmniaanl

contiene ikl'l 513113por 1 10ml de unlución.

¡unaresultados obtenidos fueron los ulguientca:

A) Uganda 1 ml de dicha unluoión nrmnirtcvzl‘.



¡311mpuesto ul (Jazz-uma; cuan hulwlo sïlfcrcnc in Error
on g G.1 H usados on g on g wm

0.1%" 17.45 0,1980 - ­

0,1928 17,68 0,1027 -1).«3:’M1 -659

0.1J21 17.46 0.1.320 . ¡3,0001 ¿.9

aux-ininum.on .... -O.5

C'lu'CLJÍiLOHSJ:Jo la chnel-me611 de estos ¿nt-.09 so pi!de afirmar

quo con (¡Lonasormtidwï ¿o BES se puodé ¿asar moron-1­

nótrimmonto 0,1 B ClHapuos al error prmoáio es bajo. 5306.09los o­

rrorca absolutos son muyooncorduntou y por defecto. ¿Sancantidad

de Hua eorroupondo u mm normalidad do 0.00211.

B) Uaanüo 5 m1 de can solucion nmoniaoal:

¡Jo acuerdo a. Lula J Curt­

mnn [41} y J '13dobblm (42) Cuando no “grosa Bh’za una aolución do

(IÍ'XHBHBna foma. un pp blanco Quo tiene ln fómuln lim-Hs-Ulz o

esta otra Kugafimsflau .

Ahorabienuluruntc las tlttumionea ¿ue efectuó cumprobóque

con las primeras ¿atun do (NJISJBHSnal-canina r. ln 301116161!mania.

cvú. de olnrurns ao formó una turbledad. doblan n Jn. romciñn anto.

rior; oso pp nai farmacia dcszspnrocin luogn dc agregar 5 m1 Ryu-an.

madmonto de reactivo mruúrioo. lo cual (¡mara decir Quoel pp for­

martareacciona con los Lonoo Ul‘contenidoa en la aolweióndc ta]. mo.

¡lo «.uoya no ora un obstáculo para ln determinación exacta del pm­
to final.

ima rcaultucloa nbtonmou on esta 00351611fueron:

uma puesto ml (Ii-mlzfig 313Mhallado Diferencia Error
on g 5),), B usados en g on s po

0.1012 17,34 0,1013 «¿goal + 2,9
9.1013 17.44 0,1019 +0,9001 +o,9
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9_¡_934 17 _55 3,1 325 + 1,0301 +0”

sich ¿magma +o,9
00111116101109:Dol ¡mulata do catas: datos so comprueba cua Mono do­

Bajo do cloruro: on eau medio monlmal es pnalble.

han resultados: son nntlsfactorioa y concordantes entre 51’. En cuan­

to n. loa errores absolutos non todna por exceso 6.o tu]. manera quo

uiompre no hn ¡gustado urm mayor cantidad ¿e ílütámfig ruo la toñrlc

cemento calculada. ¿21error prmodin oa bajo.

Dicha cantidad. ¿o RES agregada eorz'osponio a una normalidad.

(¡o J. H7 11.­

C) Usando 5 nl ¿e dicha ¡solución rmonimnl:

¿qui igual que al agro­

anr 3 m1,“ produce unn turbidez por formación ¿o un pp blanco pe­

ro con ln. gravodx-uldo que cm esta «nao un persistencia. oa más dura.

dora pues ración al “¿rodar 15 ml ¿lo (B-¿Bizfigcon turbidez desapa.

rooo cmplntmwntofio cun]. quiere doen- quo o]. pp fomm’mreaccio­

nn con los tonos 01" contamina en ln solución.“ tal manera quo

no molesta .onla percepción 19.].viraje del indicador"
Los resultados obtenidos moron:

una puesto ml (¡mmHg cum hallado Diferencia" ¿rgor
on g 0,]. II usados on 3 en a po

0.11326 17.56 3,1026 - ­

0.1027 17 . 62) 1.1 3.9.8 +3, 9301 +1_9

3.1017 17.42 0.1.018 + 3,11;)n +03

¿3.50.1132.11.;¿240...,,,, +o,5

C-fliüíúlïïïflíiih Je acuario .1 uatoa resultados se puede 1nsnr 0.1 g

GINAmorourluótricnmcnto agresrmdn 5 m1 de cua 50111.

ción mnninwú. por ona.“4) ml ¿a solución. ¡Sl error prnmocunhalla­

do ou aquí también por exceso y so halla ¿antro ¿e los limiten esta.



blccíxins on ¡;¡!t01".1|¿l¡ÍIZLO’Io¡lchu mmthlr‘ul ¿e Mi?» ugl‘OJldfi corros­

poncle a mm nomaliand de ¿.018 n.

Siguiendo con esta aorLc ¿e ¿otcnulnncionoa ac agree-,6a 1a ao­

lucíón de alex-urea, 6 ml de ¿ficha solución ¡anonima pero la turbio­

.lud 20mm; (Lead;-01 prim íplo no dcanpurcco con ulterior "¿regado

de (Ha33)3¡¡¿¡_do tal modo puma quo no ca posible efectuar la determi­

nación cn cana condicionan. ¿atn turbiüoz es más ¡uamlf’inatn aún con

mayor cantidad ¿o solución Iusmnincnlo­

5; Jál‘MliL-‘¡Cl'lfi;ky;:igkl;1:iü;10á 9.:; CLUALÏLÜ)-1: x341!) ¿Lía-¿{HO

¿ahiiufiíïá ¿L 43.132.}:9‘) ¿JB ¡{ONA Íx LA ZOMUCIÍE

Do acuerdo n Luis J Curtnmn (41') y J 1‘ Dobbins {42) ai. r. una

aolucibn do iones morcúriunn so agrega nana se produce una raul bá­

sica patrüo-rojizn.quc por más adición ¿o reactivo ao transforma en

{3-} mantilla: Hg + 1.’Hi)- :z Hg!) + HBO

Burn cfuctunr la experiencia tran-336 con un H-‘ïl‘in3.1 Ii do {notar

9,99;"); nl ngrcgm‘ las prinomm (¡Mansu 1:; nalucmn ¿c olnrnrna a la

cual ya no lo habia míadiün 1,4‘) m1 ¿o ultrapruaiuto úe 303116,80pro

clan una coloración ¡amarilla cua nmwntuL-ade irstcnuldad con ulte­

rior agregada do Hammúo tal modo pues que ln colarse-Mr. 11.1»:del

inflicmïor quedaba onnmsoaradn por cota coloración amm-1.118(311°se

produjo como yn ao ¡11.10por ln acción ¿al EJIin sobre c1 initouáor.

En doflnltivnmo no puedo ¿num 9.1 e: cum por mercurmotrin

en macho alcalina de Mmm.­

6) DÉLÏMLÏÁAGLÚU Jn 6:4L3.;U.¡.)J ¿JJ 23.35.13013. 95 ¡'x).f-L‘.-.(L'Ui‘.

ésta serio de

determinaciones ao hau-áon medio ácidomcutro y alcalina.



.-----Donnjc do ¿3,1.5 Cilia “¿rogando 0,20 [lil

cuan 43 m1 ¿o solución.­

A) ¡talmfln dc Ül’u'ZJB = 4:1

01113 puesto nl (¡l-3552:“; una. hallado JLforcnoia
on 3 0,1 H usados on g en g

0,1037 17.71 3.1335 --",a'x>2.

9,1 m 17 .66 3,11352 -n, 00,32

¿1.321 17’42 0.1013 -.'),¿);;03

¿31..(‘21 1.1.2.): o oo o o oo

¿e ¡4-053 J.51¡ por

Stror
po

-1.9
4.9
.2.9
-2,2

carga-¿loug'nrm puedo deser olorurna con dicha relaclfin pues el

orror prumodiaacuatido cata dentro dc los limites

admitidos. Los ormrou absolutos aon mana por detecto.

B) Relación ¿o ÜI'I'L’BO5 «.-131

cum ¡month m1 “mmm; 'ClNahallado Diferencia
on g 0,1 H usados) en a en g

0,1029 17,62 0,1029 ­

0.1036 17.67 3.1032 aman

0.1036 17.21 0.1005 -o.oousooo¡ooo-o
CÏECLUñLJflJJ:

¿gror
No

.2_e

ngg
-1.9

"¿asomanpor alto o]. estudio do la relmibn 2:1 no

pasó directamente a lu relación 1:1 con resultado

satisfactoria y con errores absolutos concordantes.
Cl Exclusión ¿le 31":1?2€)5 a 1:2

CII-'11puesto m1 (¡mah-fis sum hallado msm-cnc ¿a
on 3 J,1 H usados on g en g

0,10155 17.73 7.1555 ­

0.1922 17.47 0,1321 -0, Kun

J.1=11 J 1.?. 25 0,1003 - o, LE;az

¡#411 ¿13‘ oaooooool
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n:Jiíd',ü.>I'Xï.4%;San cata relación html-ión se puede llos!!! 3,1 ¡3'313m

an pronuncie". ¿Lcfoafntou por o]. método :norourinétrio

oo. 1de ¿01mhace: notar und a tuoáiáu (¡nola crmudai de L'nsfa­

toa agregada vu uuuunnwloml error prcmzmnooaxuctiln Vumundo­

ao menor y :warnfmüoso onda voz más al Valor coro-.10 cual quiero

decir uno a mayo: concentración do mantos pronunth tanto mamar
aorñ ln cantina ¿le reactivo moroúric-nnñadióp.

D) holnolón do 01";31335 g L4

611m¡mosto ¡”:1 lïtnlmig 01H“hallado Diferencia Error
on 5 0.1 H uamlos on g on g fio

0.1916 17.64 0.1019 +<1)¡-¿JÜ:Z)_J +z,9

3.1014 17.41 ’).1.>17 +.-J,-;J..>Oz +2,9

3,1308 17.38‘ 0.1010 +¿)_Í)-.)«T.Jz 4,1,9

l ¿tg-4:14.12six-¿4221210......... +2,5

(¿TINCLU'ilüi-RÏÍE'.¿usando pm alto o]. estudio dc las relaciones inter.

medina no estudió la rolsqión 1:4. Comaverme al e.

rrnr prnmcrliocometido está dentro dc los: limites námltldos on ma.

ornquimloa.do tu]. manera «¿nodicha cantidad de fonfntna añadida nn

inter-Siero on cute métodomercurtmótrlen. ¡oro lo más interesante oa

o]. hecho ¡lo quo con cata relación ¡m hay una anoratón manifiesta de

signo on ol error promadioJo una]. indio". pues quo debo ¿REV-ras a­

qui. una mvworcantidad. de (3.332113quo la enculada teóricamente.

¿’or otra. pvsrtcfiodoa los arroz-oa Hbanlntoo aan taman por

omoso y onnoordmtaa entre 91'.

8'.) inclusión ae (nara-05 a 1:5

Cilia puesto m1 (tibia-‘13 cuan human Diferencia Ergon­
on g 0.1 H usndoa en 3 on g ¡bo

0,104.0 17,91 0,1345 “3.9306 ya“;

"¿L-’28 17.66 0.1132 +0,33); +5,43
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0,1009 1.9.33 ¿3,1 11:9 +O_:.oKm ¡“3.9

Lim->2- i-JJïlí) ...... +4,4

¿3'16¿LJ-2535....3.Jcl catuúlo ¿lo olla. surge la ovi-ï'rncl-sa t-uc no cu po­

aiLlc dosm‘ ),1 g 01118por o]. nzótndn ntcrcurlmétrïon

cuando 1'1 rclaciñz‘: ¿31"392.15 admin-c dicho valer.

¿akláUfiL'üíZJ-Jnc puode ¿calr (¿LICEn relt'téifir. máxima Wim!thin para ala.

amr =J,1 ¿5311m.por ol método r'aaronrimótrion oa 1:4(14

solución cmtonlrf-‘L Li! 3 ml de H GH hñïí por caia 4" m1 ár- Solunínñ)

; ya cuando dicha relación aduniore un valor may-urnosen annlhla

dicho dmmje. ¿(1.112%vemos quo n mayor oimtlúnd dc Iïnsfn‘bcs «gtc.

¿"dos mayor aora ol consumodo reactivo morcürico.

Hnoionclo un pamela con c'l mundo de Valhku'ü venas mo la

cantidad máxima ¿e fosfatos; nc‘unltidn es muy superior on e). método

moronrmétrico (¿noan dicha mótmïn nrgentimótrioo.puoe mientras on

ésto cuth rolnoihn alcanzaba un vnlor do 2'21 . ¿(5111os ¿o 1:4.­

--.--------nom.30 do 1,1 3 C1113on medio neutro.

A) ¿tolacibn 6.o 01-23205 g 1:4

'¿‘cnionúoon (monta estos valores anteriores so pub “recta­

monto al estudio ¿le la relación 124i

un!“ puogto m1 (RIHZHB Glfln hallado Diferch 1a ¿“nor
on 3 ).1 H usados cn ¿2; cm 5 an

"3.1384 17.61 3,1329 +1). 1):)5 4,4,3

3.1.)20 17,52 '31)“ +c>_:)-:):14, + 3_9

3,1"27 1.7.66 ".1 BE 4- ‘,"ï?i«5 14,3

¿“21. -.-.;L¿;u1:)..,,,,,_, “¡.5

CïflíxïíJUiL-Jií'áï-41 errnr promedio encontrada o: puma olcwutn ¡le tal

modo qua con dicha. relación no ea paaiblc lomir .).1 a

913.1¡un cometer un error elevado.­



74

B) ¿uclnción s10 “Jl- '-.-’¡'.'ï)b'g 113

01H. puesto m1 (Il03¡211g 12ma han rulo ¡i1fercnoia Error
on 5 0.1 lo' mandos en 5 en g po

3.1016 17.45 0.1.320 +0,00“,- +¡,9

0,1026 17,58 0,1087 +0,0001 +0.9

0.10015 17.81 0.1005 + 9.0.1012 +1 .9

¿usan BALL-¿AMI.......... +1,5

C-Jlidi.ü¿1s.ü...l;Da uu Mfiliain ¡murgaln posibilidad do ¿asar JJ. s

012mde tu]. modo (¡no al. error promedio «metido en­

tó dentro (to los ¡[mitos ndmitlüoa on macroquímien.

Magnum catas ima marica de dotemlnncionoa que moron chanta.

dns sin agro-gar ¡“SH n ln snluc 1.613,0anulan meno nen­

trnmodcmos decir quo ln relación máximaadmitida es 1:3.

Los roaulmdoa obtenidos non eatinfnotorios y concordantes en­

tre ¡1; en cuanto n los arroz-oo absolutos omotmoa son todos; por

exaoao lo cual también ocurría agrogmün NJLBHIs 1a. solución.“ tu].

mado quo la onfitlk-‘d «lo (ii 16138.5agregan On alcmro mayor quo In

tsóricmnonto culonadu. Corzono vc cm ante caso larolación máxima

to maraton admitida. oa exactamente menor quo agregïnaa hizfi'mcro

oa siempre muy nuporior e; la toleradn an 01 método argonümétrico
do Volhnrd ¡con nitrobenceno o sin Io).­

---------- determinación ¿o 0.95 3 Uma on presencia de t’ñufatoam­

grogmao 0.20 m]. de 1103213,58 por aula 43 m1 de solución.

A! ¿aluvión do 01-3205 g El].

cum puoutn m1 (ZÍ‘BIZIíg CLIMhallado Diferencia Errar
en g 0,1 If uamton en g on ¿- ¿»o

0. 3525 a ,93 a, 06m - 3,3301 -1 ,9

0,05230 8,90 Jvmao- . ­

0,0505 8.64 “.009; -1,9



7113:3310 -153
C‘JÍCL'JÏlIéN-ïi‘ïi¿1 error prfimaiuo en mu hija.

B) Relación au 91'1L.‘2i)5g 131

Cilia pnoato m1 (Hinata 011Mhallnáo learonom Error
on 3 "0,1 h’ usados en 5, cn 5 no

0,0505 3 , ms o, 0595 - ­

0, 0515 8 .81 d. 0514 o“).0001 -1 .9

0,.)514 0,79 ;),-.)515 «nasal -1’9
2.1.412;¿gamma 4,2

CJJhUisïoflm:üol estudio Mindo ao esta soria de actominacionon
ao vo quo no puede doaar 0.05 g Guía cuando la relación

01":¡9205 aleman 01 valor ¿lo 1:1. Tanto los errores abuela-toa como

o]. error promedio son todos por defecto y ont-¿n comprendidas dentro
del limito ndmitiélo on mnbroquimicn.

0) Relación do 31"".¿’205- 1:3

CIMApuesto m1 (MEME; 0115!;hallado Diferencia Ergo:­
on 3 ¿.1 H usados en s en g 3m

o, 9523 a .96 0;)523 + i).3901 4.1.9

3, 3527 9 , os :3,0529 + a, 30:12 + a ,7

a), 71597 8,7.) 0,0599 4-'), 3331 +1,9

í3,0516. 8.86 "3.3617 +0.:wa1 {1,9
r:‘¿uiitx'b’tüirilflü.......... +2.}

U) ¡“alusión ¿lo 01 322in - 1:4

012.73puouto ¡pl (Bailüís 01kmhallndq Diferencia. ¿rgor
en g 3.1 I! unndou on g en g :19

(Adan 8 .06 a, 351-9 + ¿n21002 ¿ 3_a

0.0619 8.91. 0,0520 + 0,9001 +1.9

0. 0505 8.68 0,0507 + 0,3301 4.1,9

9' daa)“ 3,74. 0,0510 + 0,0001 4.1,9
¿{|1qu 0.00'00000000+g.‘
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a) holaotón ¿o 6112205 2 1:5

31K“puesto n11(Im ¡855 ClHnhalla“ Pitoronoin ¿yor
on 5 0,1 H manana ,01: g ong, :«m

o, 0510 a , '15 0,0511 + 0,131.31 +1 ,9

i"). J520 8 .49 0, 0532 +1Ï1.")()Üg 4.:4,.3

O. 35-)? 8.70 0,10508 «1,3301 +1 ,9

3. "515 8 .84 ¿{me +¿)_0011 +1 .9

mui: ¿‘-‘;.'I;:‘:;;)Io,......_..... +2.4
CJWLUHÜHBÍS:¿501ou‘mdin ¿to estas tres áoriés ¿e Valores ac drrdu.

co- que no puede Manr 0,06 g 017m.on presenciw de fos­

fntonmwmdq las relaciones 61" :i’8-'3!5_alcanzan cana vnloroa. Pero lo

más intorommte en «¡nocunado ln relación oa ¿(21.23 ya no ha nota­

do un cambionmiflouto on los aignoa de loa errores absolutos y

errores promedios.
B‘) ¡"citación do ¿fu-'25)!» 2. 1:6

01:14puesta ul “mms; Cllinhallado. Duel-onela tip-or
woon 3 G.1 H mudos on es 9D 8

o, 13511'_ Ü.08 “J. 0519 4'0. QiJ-‘E +238

,3_0521 a ¿,5 0-,9523 4-"0,0002 4-a ,a

3,0519 8.94 7,0532 +0.'ï’ïJl'-33 +6.?

¿angulo...._......“,4
601101.11}:Jiiríïs; In con esta relación pl'ormr prmodio es mny'olomdo

no tal manera que no aa puede-donar marcam'tmótrica.

monto 0,35 6 Üllín en cuna conaicjonna. .

poáomaac1.ch qua .Japuede)loan: 9.05 s Üll‘acn presencia

de Ingram.) por mercurlnctria;ugrognniln “,2”- ml N733 7,53

pnr onda 4’13]. ¡lo :mluoiónmuc la relación Ül‘=?205'márinn "dmltldn

ca 1:5,quo cum rolmkón aa nprocinblomcnto mayor quo cumáo so do­

aaba 0,1 3 ¿lila un las mmmacomuniones.­
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"nun-Jotaminzwibn ic .‘-'.‘33¿5(3116!;en 31-0301101“le fnsfatoa

on medio neutro.

.uhelaoión de 01";¿"¡;‘)5g 1.4

Teniendo en cuenta los valores obtenidas ul ¿Gear 51‘ agro­

ganan Ii0321a. 1.a solución ac (“11'90szdirectamente 'onuoatudln ¿lo 1P.

relación 1-4 .o

Cllia puoato m1 (3031235 (ill-«nhallado .Difcronc 1a ¿{irru­
on g 0,1 H usadas on 5 en g ¡ao

J, 95TB 8 , 70 0,0543 :1),03€” ­

0, 31507 8,71 D, 36-09 *'-). 0302 4.15.9

3, 3515 8,83 0,0515 +0, 00‘11 4,1,9

0,0518 8.90 0,0520 +0,0ij 4.5.3

¿BdühPulmnm ....-.... +9.,4

COHCLU)1mig-2.3:.Do1m: datos obteniüou ao vo quo ae puede donar mor­

osuimótriomonto 0,05 g 01153on proaoncin de nara.

1505:1023orrorea absolutos aan toüo'u por ¿croata nai. como el error

promedio.

B) ¿01501611 do 31":¿’205 g 1:5

(211mpuento m1 “¿033235- 011€»hallado diferencu Brno:­
on g 0,1 H usados ong on 3 ,«o

0,0505 3.68 0,0507 +-'),0üc:a +3,9

a),0515 a .87 0.0516 + 0.0002 + 3,3

0.0507 a.“ 0.0610 +0» ‘05 +5'.9
SiruKLtÏJi-II‘)Q.......l..

comuna-amm: Jon esta relación yn ae. imposible o]. ¿usage do 0.05

own on mono neutro on presencia de fosfatos.­

.--unn-Jowmmmiñn ¡lo 1.7.5155 0135 on presencia ¿o fosfatos,
on medio-maniaoal.
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“mo uní'zción nmnni’wnl se ua!»la ienorlptn en páginas ante­

rinras. 30 empezó agregando n ln. aol'zciñn do alarm-na. 5 m1 de cu.

cha solución amoniacul y luego ¿o acuerdo n los datos obtenidos se

hu 1do liaminuyundo díohn cantidaél hasta encontrar en cam-tamm la

concentración ógutimu.

A) ¿tolnción (1.o01’24'1305a 1:8 ; con b m1 de solución "montana

811mpueflto ml (53333115 Guia hallado Uifoz'cnain úrror
on g a),1 Ii uandoa en g cm g No

0.9519 8.91 0,152.0 +0.Üï-'Ü1 +1.9

C, 0517 8 .8? 0.0518 + ‘J. 0001 4-1 ,9

0,0511 8,?7 0,0512 -+o_o'n1 ¿.9

Ely-AJ“ I’Áïh‘ï-W'Dloooo-oo... {-1.9

B) Relación ¿e ü1‘:3205 g 1:3 : con b ml du solución amoniacnl

DINApum-¡to ml “¡mmHg 011mhallada. Ji fcroneln ¿in-or
un 5 0,]. 18 usados en ¿,- on 5 bo

o, 0507 e .59 :3,0507 - ­

9,0512 8,78 0,0513 +U.0001 +1,9

0,0615 8,33 0,0515 +<),0-‘J;.‘)1 _+1,9

:-':-;:1,..JI=),,,,,,.,., 41,2
COII<.:LU,..1\)¡¡.-;;::"¿anonzas :1on norma ao titnlmiancs predñmlmm los

orrnreu por exceso tanto cn loa absoluta.- vom- en

ima org-nro» provaouosaoston últimos están comprendidos dantro do].

orrnr adnitlao on mmrmmlmionn

CJ ¿violación de ¿rusos a 1:4 ; con 5 m1 do aalución anonima].

GINApuesto m1 (MEME-{3 01hs; hallado Dinamo“ Error
en 8 0.1 ¡í nando». on g en g Sao

0.J521 9, oo o, 9525 +0, 0005 +9 ,5

0. 0514 u ,84. o, 0616 + o, ¿mas +3_3

0.0518 8,93 0,05231 +0,00“); +5.?

“hdmi ¿126.13100.0.0.... + 6.3
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; con (5'm1 oir :mlución ¡»anonima

011Mpuouto m1 (mamas 01173hallado Dlt’oroncin Egror
en g 2),]. Xinadan on s on s ¡vo

1,0517 8.88 0,0519 “3.0002 +3,B

g.0517 3.39 0,0519 +0,0003 +3,8

0,0509 una 0.9511 +0,0003 +5.?

.1‘-;.._'F.-.-2¿‘.:t:3'..,vI.)......... «¡v4.4

; con 1. ml de nolucim Wi-T‘IDÍRORI

ama ¡monto nl “¡023)211'3 unía hallado Jlforonola. Error
en g 0,1 RIusados on ¡g on g «o

o, 3507 .6,67 o, X306 —Ü,0001 -1 .9

o, 0512: 8 . 76 ‘J, 0512 - ­

0.0618 0.66 0.0517 ¿50061. -1.9

¿32220;1¿AL-¿JIU.......... -1.2

0*ÏÜCLd7í-lï-i¡2 t¿1.estudio anniltico de esta. relación ae efectuó on

tros etapas. ¡.--'nla prmorn se agregó a. la. soluo Lan

5 m1de ducha solución montana]. y dc ln observwibn los tintos

ao puede decir una los o'rrnroa absolutos aan todos por exceso poro

bastante Mmm-¿ambosantro si:
Teniendo nn cuanta catan catas so hize una nueva merlo de do­

taminncinnon pero agrogvmdm:5ml de solución amoniacul. Los otrora.

absolutos non ¡»mas por cxooao,pcro yn uña concordantes antro ai.

En cuanto u loa crrnroa prmxodlos poüemoa decir n-uccuanto mñynr son

la cantidad de "113nycgmïn los crmros por exceso «mntanto más

prnmmoiuclnmlo amd. quiczo decir quo n mayor cantidad ¡le NES Mg'ro­

“gadomayor agregado do sal moroúrlcn.

Sn cuanto n ln tercera otapa,69tn con-sintió on agregar A ln

501110161:1 un. ¡to amm noluuthn mmm-soul. y mui. ya se presenta un

caso interesante y cu que se puoao donar 0.0b s 011men prcaonoin

do fosfatoumdmña hay un cambio manifiesto en lo! signos de los o­
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rrorca nbuoiutna' y en al ¡41630¿al arror p1‘0mcülo,paúa uq‘d con to­

dos por .‘lcïooto.

D) ¿xolmibn do 61".¿’2305g L5 a con l ¡al ¿o solución Nmmiacñl

una puesto nl (¡il/6113125 ¿un hallmlo ulteroucla 'Jrror
on ,3 0.1 N usados on g on s ¡90

0,0511 6.96 0,0512 4-o,uool a+1,9

0,0519 3,99 0,052) 4.o,ooo1 +1,9

0,0519- 8.8? 0,0518 - ­

129:;th3mm.le .......... +1.2
CUH'CZLUiíÚïíJ-S:3o hizo cata estudio agregando h la Jolucifim dc: clo­

rurnu l ml do solución ruanninonlmaui ac- uotr. otra.

vn: una inversión en 10:3sigma de lu errores alwmlutna y del e­

rror prmcxuomuea tacha. ellos son «han; por cxoósa.3' están compran­

dldon ¿mu-n del ormr ndmfitido on zmcrocmimtan.

E) Relación de (31'22’2‘5 -_-1:6 ; con 1 m1 de mmm moninoaü.

011m¡monto m1 (¡1'¿Mafia cum Izrúlado Diferencia ¿irgor
gn 8 0,1 Ii usnüoa cn 6 en g Fm

0,0520 3.91 0,3520 - ­

0,0525 9.33 9,3527 +0,0M. +1.0

o, 3515 u ,64 O, ¿1516 +0. 0001 +1 .9

ganan.2‘í‘x.‘.u'.:lo....,... +1,2

Camada-¡linkinjmu datos son ¡satisfactorios y cononrdrmtes entre ai..­

B‘}¿Huamán ac 31".i’n0h g 11']. ; con 1 m1 de solución anoniaeal

C115“puesto m1 (Hablaflg 01156hallaüo Diferencia ¿rror
en g 0.1 H usados; on g en s NO

0,0513 8,83 3,0515 +u,Jnuz +5.9

0,3527 9.05 0,9529 +'J.UKÏ'ÜB +5.?

0.9521 8,97 0,01124 +0,00th 4.5.7

iknfh‘kn34.1 o. oooo0Ü' +4.4
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31133.63;Jimi: Ya con esta Iolmión no. se puede (man: 0,95 g Jlb’s

en presentain de fosfatos empleando lu marcan-iman“.­

.Ïuh‘nÏBÜLIaHJÚse puede ¿con quo ao pueéLo ¿asar 9.068 3155 on pre­

aoncm {Lc¿maraton on muito nmnnllaoalmuc la relación

0133205 máximamutua depemloon Jun parto de la concentración

anonima y nal podemos ¿10011-:¡uo cuanto mynr een la Mmmm de.

Elis ugrogndafi-M)“ mayor caerá e]. consumo ¿o ¡m1 mercados;un la ra­

lmiñn 31'13205máxima¡nu-uuu “lapas” l n). do solución amonia­

(m1 og 1:6; quo ¡Montycantidad ¿o 1433oorroqponao a una normalidad.

¿a 0,00" .­

“nun-“Dotarminmión do 0.92 1:01.318onprmencia de:fosfatos.­

Enta noria de experiencias fueron hachas emmedio de 503,3con.

oontrndn,on medio "¡semanal y on medio neutro.

--- Resultados obtenidos trabajando en medio ácido:

.1) asuman ¡tu 01".¿’300 g, 3:1 g con lv m1 NOSEconcentrado

¡Pr-morrnanto no agregó a la 301110161:¿e clnrnrne, 10 ml do

man ooncontrmlo (66.50]pnr unan 40 mil.de nolmfón: los resultarán.
obtenidos fueron:

011m puesto m1 (Humala; 91113hallado dlfcronc in ¿trar
on g 0,1 N uaaíaa on .3 an 3 ¿no

0,0222 3.76 0,0219 '-0.OÜC'3 .-13,5

¿3,02% 25.54. 0,01306 ¿3,00432 o 9,6

0,0230 3.74. 0.0218 -'-),0ï)02 - 9. "

tii-¿‘Ihúkll‘skxlki‘ld-J'I‘O...’.....

En vista ¡tol ¿run ormr cometido no aimlnuyó ln cantidad de

¡USEagregarlou lr. minha: coto cuan con resultado ¡sabiafaotorinn

¡con 5 m1 “¿BE concentrado



(2111,;puesto m1 (¡mmm uuu Iuduüo diferencia noria:­' ñen g 0.]. B mandos en g en e;

0, 3212 5 ,51 o, 3211 .. 7991 -4 ,7

0,0222 3,82 0,02223 +0,0001 +4,95

J, 92m 3.a? o, 32:25 .0, 1mm -4 .4

a, w223 3,81 0,02223 -‘J,¿>-"w'1 «1,4

LL'Á'JE‘Á92.1150“ ........... ¿3,2

CJJLJJUÏIJ}: De).mfiliuis do estos autos ao vo que 1a concentración

nitrlon Juega aqui un. papel muy J.mpartnnto.¿o=luc16ndo­

so ¿lo ollo qua una concentración olevadlatma du orrores muyaltos

por Niceto.
B) ¿nación ¿o -J1"-,}32,)5g. 1;). ; con 5 m1 55:52 concentrado

cum puesta m1 “¡33823 011Mhallado Diferencia .-5rror
on g .-J.1 li usados on 3 on g ¡wo

0,0207 3.51 0.0205 -o,oocz -9,6

open. 3,54. 3,0212 3,0302 43,3

o, 0225 3.63 o, 3223 - 1,0032 .8 ,3

ELMQÏL‘Lïflrïápli)¡ooo-0.o... .9.8

¡con's ¡11130336)!

311Mpuouto ¡al (li151313 012mhallado diferencia ¡Error
on g 3),). N ¡mudos en g an g ,90

9,0215 3,52 0. ran ¿Lucia -9 ,5

3,9315 3,66 0,0213 “3,0032 ¿,3

J,9222 3,76 0.09.19 .:.J,*vooz 43,5

Ehud};ma,-'.;JI'11.,,,.,,. 43,7

CJN’JLU3101;“: sum! como an los camu anteriore- ao hizo variar 1a.

cantidad ¿lcNim agrogadad so obtuva en toaoa los

emma errores muyoiovuáoe.con la thiOfllRïidfld de (¿untodos los

orroroa promedios unn por ¿afecta y muyconcordantes entre ¡136.9

tal nodo mm ao puede decir quo cuando la relación 31‘23305 al­
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mas”. un valor du 1:1 lu dotemimqión de' UME3 3114.oe errónea..­

kïfiba-¿LJIDÜno pmüe ¿acirl que ou pnaiblo ¿gs-w umromimétriomento

0,02 5 unía on presencia de 'roafntoamuo 1a rolnoll'm

0372913915mmm dmmhlo ou 3:1 ; y quo ollo recién es paaiblo cuan­

do sengrcgó a 1a. 303.11€;ión de olorurrm una ooncozntrwiñn muy alo-Man

de ¡“31h­

-.- hannltndoa nbnonidnza tl'iúlflj uan an medio aman¿cal

¿n esta noria du experiencias aa usó 1MMim-ión ¡mo-nin“?

alt-.151 on págímm untermrcm. ¿“mi tas-“bién se Irc-ra":la l'aflumclfi:

una:tiene la cnxlccz'xtrnctór:.unnnlacú en la iotamimwlbn ¿e clara­

rm cn jas'aaoncl-I ¡lo fas-mms.

ni ¿mgwián ¿la 31":n'205 g 1:3 ; con l ml ¿e mutación rmzonincal

3a empezó ¿irnotagaento con '01 estanca de esta ralncLñn.;msm-.
Jn por ,vútn las relaciones menorca.

012m puesta m). (ládá "mila, Gllm bajado Juez-cnc 1rs é-rrar
en ¿- o, 1 7:. usadas un .5; en ¡'_:

o, 0215 a .65 u, 1.):¿13 -0, ams 49,3

J ’ 1,1318 3 , 72 0 , 92317 —3 . 17’17]. .4 _.5

3,0214 5.53 9,)212 -0.3002 -9.3
'7¿una-132x11.).._,,,.,_, -7,

“¿JnVista del resultado munuvo ¿to la. axporimncín aa mmontó

1A ¿”mmm de Hifi-5agregada. a 5 ml.

a con 'á m]. de molueibn Mts-3312011

Clin vacuno ml (Zé{63211:; 611m hallado Jifcrennia Errar
en g 0,1. E una-¿oa ‘H en ¿5 ,on

J, ¿32’J; ¡a.419 J, u;a; - .

2‘,"(me ¡5.73 a), .. 53-,3-23-31 -4 ,

3,321.2 3.65 3.1212 - ­

0.0226 5,36 9,0223 .¿...3,u.-)o¡_ ¿A

0,0231 3.94 0,0230 .o,ooo1 4.5
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BTs-UE;."‘.-.'É.‘..*;!)I.')....... .2,¿

c.lé*;1.¡m:-:ï-I—:s; ¿"x-¿uino vo ("ud la c-onccmtrmian manirwul Juega un

papel muy Luportante.y mi. lao ratifica-1.o dicho cm

páginas anteriores o seu que cuanto mayor son lr: capturas. do ¡HS

ugrcgndn.mfiyor norte 8-1 onnuumo do saul moreñrloa lo aura. on mate

0mm resulta benéfico puoa trnbapmíao con un ml ¿e solución amo­

níücnl ol error prnneálo por ¿afecto resulta muyelevado y “mi.

Wo consuaernblomnta al efuotmr al sam-03mmde 3m]. de dicha
solución anonima)..­

b) helaciün do 01‘149205g 1:4; con m1 do salvación maniaoal

Clïh puesto m1 ¡12'03Dalia (31135human D1ferenc la ¿por
en g 3,1 ¡I usadoa' en a on g ¡»o

0,0315 ¡1.68 0,11215 - ­

¡3,0225 3,59 0.61227 +ü.?107)1 +4.;

...\,)2ga 3,93 0,1229 +0,'.':0'111 +4.,3

:3, 32219 3 . 7.5 «9,0919 - ­

;:.;;-'.t-.-_¿12-;'h J JI.) .. ........ +2_1

.’.13}IC:,11-:I.‘-Ï‘3-L",zLa mas Lntnrdawmto 5.-:1.o]. cstuédn de cstr. 101501.51. oa

.¿uc-aquí. ya hay un cr-nbm cn c1 sima ¿c1 error pro.

malin,puna an Gate amm o}. error cm2.;:tmo os por-'oxccso...
1|... v

0) ¿01301631 ¿o u ,..‘.‘-.-':J5g 1:6 ¡ con 5 m]. do solución mnnimnl

‘Jl-‘m puesto ml ¡"rt'mzziú ¡JU-.49.hallado ¿1125:sz ¿1:13:01­
on 5 ¿,1 B zurdos on ¿; en g .ïuo

J. 31'.5 3,69 3,4215 . ­

a, 1:17 3.74 0,0218 +0,31001 “¡.6 ‘

o, 0205 3 .51 3, 3235 .. ..

9,0212 5,66 9,0213 +0,0001 +4.?.q......+2.5
Clícw n" 3.3-.ima resultados obtenmou ¡mn sátlafnotnrioa y muy

canoordnntosentro “¡tanto los orroras absolutos
,o' -1I_ .7--- 1.41-“ _A_ _..--,__ _ .LQ,,



cuela: dentro del limito nümitiáoq
u) ¿ion-.ciñn la GTL-‘23 a 1:7 3 con 3 m1.¿a solución amoninonl

Quinn-¿enzo ml i »7579.35, mm ?\=ú.'¡.»wlo Dlt’orpnc ia 3m:
on 5 0,12! naruto!) mn 5 en ¿3 [vo

0,9235 3,54 a, 72.15, +;)_<)¿>J1 44,5

G, .331 J 23,61 0,112311 +0,J:.=:1 + 4 ,7

3, una 3,74 {1.-me +0,043-32 +9,2

¿Infikli’í‘ ..........
En vista del resulta-¿Lonegativa le ln cxgscricnela se dirimi­

ntzyb 01 ¡kgrogalo de INK";ñ m1.

g mm l nal ¡le ¿ecuación anonima].

312Mpuesto ¡al {:4 L;ng 61:51».hnlMáo inferencia ¿rrnr
an 9,3. E nai-.09 en ¿g au g .40

z).0319 2'», 75 J, 0219 . ­

o, 1205 :s, 51 0,0205 - ­

),:Jg-.:)7 3.56 0,02 le +0,0nwl +4,13

3.11211 3,63 9,0212 +0. Ü’01 +4.?

¿gm-2):.hannah) ...,,,,.. +3,25
¿11.9.40ILL-Lu»:-ÁJel estudio analítico de esta norte de datos. aa vo

unn. vrczmás ln mparmpcin que tiene (.1 agregado de

un";«¡mmm ¿uteminmm ¿4.omuuy ratiflcmma Mimi:an rue cuanto

ln'ij'ul' ¡m la cantidad dc.-zamuoión nnmnmcml «grognainmmyor será

ul c-wnuunn .10 3:11 ‘¡kC'L‘isïL’Lau...

'23)¿Leirwibn io '31't53 ‘5 g 1:8 ; gon 1 m1 ¿e mlualbn machines].

31111¿monto ml ¿“a{Hang 3111!;mani-ua. 9110:0110!» ¿rmr
en g 0,1 ¡í manías on a 021-3 no

0,0292: ¿5.43 ::_;;;;:r;5 +43, .3 ; ul 4.4.9

3,9.¿25 dpi.) 1,..22-37 +0911 +4445

ia,3224. 3,33 4,21236 «¿01102 +a,e4:“). 0.0.0....
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CJNGLUudïiái: De]. aún-.913 de estos Wilma: ee compradas (¿no no os

poaiblo ¿asar merem'matticmwntc “,02 5 01h en pro­

aonoin ¿(o font-¿tus cuando! ln relación ¿21‘:.I-'2d5un 1:8 , afin cuando

la cantidad ¿lc-HmoniemoSigmaéúé;-aon muy pcgneñu’,puoa nn ante cago

'sa agregó abla 1 m1 «lo a-nlnoibn maminoru. lo'cunl enrrosyondc a

_unn nóuzmlidnú ¿le Laia;­

--Jíoaultnaozs nbbanc‘ms tru’hnjmaíio 121623.10Mantra.
a}¿feltmión5.3 '31";

¿suempezó ilroo‘mncnto unn el cata-{dm¿nostra relacion.

c134“ puesto m1 í 3175711513 31‘52 hallado Diferencia ¿ip-ar
en 6 ‘.3,'1II uanüna en en g mn

o, 022;: :5,82 a, ¿mas + ü, i)”(:1 - +4 ,4

3, 9211 3.51 U, 3211. - ­

a, om; 5, ¡so o", du - ­

3,32 2 25,83 0.0sz +ü,{)í’:{)1 44,4

¿"laJLLJl'J..........'. 41?.2
¿{muwjl-iflïá: Los r'ou'qltndon nbtcnldcm son nntiufactarina y muy

oomwril’mtoa anita si; ol error ¡arman-:1 hmï.1!:¿‘.oos

por exceso.­
3: ¿cinema ¿o (¡ft-’23 e. 155

ClHnpuesto ¡.1 ¡»322123 311mhan.st Diferencia. ¿Eur' ; oen 5 3,1 la"¡mudos en g; - en g

3,321“) 5,63 ='7_.i.)21_2 + 0,0002 + 9,5

¿23232 25.4.u -'—).22m f- ú.=:>0-i‘1 + 4.9

¿9217 5,74. 0.3318 + 9;me + 4.6

4.9235 6.3.3 J, "3225 +0, 30(3‘11. + 4.4

¿2-—.:‘.:'r:-_;Blu-5.:; .‘19 .......... 4. 5,3
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ameniumum En «mandala-íïoinpian 31,2":1’2953135nza9nd valor el

error ¿»manu-.9:gmtiáo no "ga halla «confía an 1M 1!­

mtqa mutua” ¡gnumrogplmlcn"
no ¡321.110¿noir quo en punible donar mdmurlmótttomcntoi113"; .¿El')

0,32. g :2Eincn 'próaomm M fosfato-ei;un la rolnutñn má­

xima admitida en...1a4.-. la «un rn lnflírlnr u la anemia trfl’bnjagao

ma nadia mnnnlaánl.1aéra 8119.6:er a 1a 'hanridu-trdbagnnao un madlo

Mmm;
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¿Sn esta trabajo ¿ie “¿una ao I'm ..:e-::ho un mty-11.5 “bc-firmo y

¡ar-ictico ¿o los urïvtmloaagotan-nóminas de y 74'11:qu¡con y

sin a1 agrogm‘lo¿lo mami-¡emach y rial método marcan-métrico de

Elan. vam-22:1:que mnplou al ultrapruslato elo 2106,10emm inundar...

Las conclusiones ¿anal-Moa ¿aanlas aguantan"

1) manana 9.; mua

n} La-cnncontnwiñn óptmm 31'¿>á¿2a agregar ¿Uganda ¿le la

mm’úldui de Cllm n. ¿cuarme para dañar 0,1 g 312maa un va.

Iman nprowaul-n ¿to 5x")ml. es conveniente agreígnr 3.50.1 m1

¿ic infiel-¡dar ¡mz avs-¿Lu1391311¿e solunumJo cun]. earn-spon­

do u. marscomentrsusión de ion 3ra}: «lo 2,5.1OJ mol=:r:cn

mwïuimphru ¡[08‘23 0,38 s CDM 1'. un volumen ¿c- 51’ m1 se oh­

tienen lo; 2.0231'96roaultadoa aguantan 2 'ml dc Utï-‘aïa por

onda 100 m1de “elmundo cual correspon-lc n una concentra.
, 6-3 A

cun upruzhsüfi.«lo ¡on Grúa ¡lc 5.1.1U malos/litro:

NN
b con esto mbtoio se puesta donar hasta 0,02 a 31155enntonláw

on un vnlmncn ¿o 54"m1.coz: resultados aaxfiJsI-«otariña;

a: ¡:1 pH ticm: unn influencia rmtnbla en el método dc Luahrm'J.

a) ¿15331.20 5M 'Vo...¡z..kv

u‘n o]. estudio del nótodo (lo Yakuza-5.para üoanr clnmrna su ha

hecho uso da lr. modificación 6.o 3:. 3315.”); y I-¡V¡royo-p.153 cuna

los «¿mm ¡lumi- amena n.e2m.aoluc L’muna ves ¡me 163 llanos e19­
ruroe' presuntas on allí: hsui «¡No precipltuáne emm 3111-3por un

exceso medido (lo solución ntwdani. do' 126161.5.¡arduamente ae
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cutuiuñ a]. mátmlo primitivo ¿o ‘v'olhurdms úccir ¿rítmica o]. a­

¿{regado ¿le cnnguinzmoa n las saludamos.

¿om cmmlmim'ce ¿gozeernl‘aa¿mdmnr'adecir:

n.) un 01 ría-¿mln de -?,'Jb- 3,1 ¿5 ¿Lim aontcnlelfls en LJ ml ¿e solu­

ción saocomprobó quo ao obtienen buonna resultml-ns agregando

do L-V' m1 ¿o ¡UBH 6B por onda 4,3 m1 ¿e so'¿.ucián y ac «ht-io­

nen mejores renunqu no arrogm’ldnnltrcbercem a la mln­
ción:

a} para ¿canz- 0,02 {5cum contamina en un volumen le 4.0 m1 la

canccnlzrnción figuran ¿lo Hxau mi au de' 5a? mlpor cada t: 3 m1

.10 23012101611(“megaman nitrñ'I-ozwuno: y ¿o 2-5 m1 no agregan­

cin nitrohcmcmm son; quo con ¿sto método ¿e Velhaml no puc­

¿le val-3m: tuttiHraetorwmsntc hasta 3,02:g 311:“;

o) la ¿gramventaja ¿101método ¿o 'z’nLharc;con respecto a 1m o­

tros mbtoúcm nrgantimútricoa (gnohr ,7 loa (¿no usan indicmm­

rca (lo adsorción; es que se puede down 03.-:vrurnscn un 52a­
dio netamente: ¿oido .­

Q w‘ l'- '.' .I. . IJtliÏ-LL'LJIJ “.53;

ru ae puede dmrtr autiufiwtnrirsavabnne :I,.)5--),1 3 ¿Illia nontom­

¡las en un Volïuuü‘n ¡lo 4-3:¡31.011 ¿cho neutro;

b; m. CS paul-¡,10 mi”: 9,42, g ¿nin contaniáozs en ¿0 ml ¿a em­

‘¿u-cióncn mella neutromara conseguirlo es ncccaflrlo ria-ro­

¿ur a 1a .-so.-.uc.ión10 ml 6.015065 concentrado (65.1") por (Min

40 m1 de ¡lculuc1611.10cual crrcspondo a una nen‘cvúlisul io

MAN on 15.35%

a) (10'00efectuarse ol ensayo un blanco ¡101 inc! sudor on lei.

otrmünrdiamtñn de la oclusión da ion 125122201como tum­

blón on 1a DpOI’IlC'LÓIRdo ¿name ¡lo los tonos ele-raros;

d) ol matoao moron-métrico no puede"apuan en meno ácida;
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ln announ‘aromiñn óptima os ¿lo 0,21.")nl de E59550,5 Ii pnr o...

sin 41) ml ¿o 3011101611:

¡'­o su) pueda ¿omar olnruma mel-euz'imétricrmonte an media ale-c.­

linoJá-cdiuntu al «¿rest-¡do de: 21'55a la aol‘ucifin; la cancun­
- . , -3 . .vtración 3.11me numitida 051ua 1.2.1») moloaulltrmya son

una concentrmión mas C3.JVI'LdHsc form una turbio ad ¿aC-I‘­

mancnto quegiifmultn 1:. unión ¿cl punt-o filial:
b no so nuca: imaan nlnrurnsa mcrcurïmé Lricwncnta en medio a1­

uunm ¡zm-115mmc1 «¿regru'o de i'fl'u‘n.n la :mluc 16mm produ­

oo una.coloración mmrnlu. :rúc-cruunscurn la cnilnraoi'm lun

prcopia «¡el indigna”.­
---.----------_­

Jano nplioewió‘n práctica. ¿o lon métodos ¡lo Valhard y mot-aun­

métrico so «lnaóclorurna un presencia ¿o formatos.­

Lua ooncluaimms ¡generales wm las mantente“.

1) ¿hu-¿{2090 ¡m 'v’JULï-nl).

n) on ol ñásto ao ¿1.1 ¿5cum contenidas; cm 40 ml de"sanación

on proaeiwln do ¡{mmmomln relación Cl”:.í‘2".75medina admiti­

da 0.a ae; "¿11: 1-93 resultaarm non cantaor-¿tantes 5.51camara o no

nitrobamono a lu ¿mimifim en mai-oeenema lr"-cimtmnd 6-914­

mn de HLEH hu ak “¿rogar es (to 7 m1 por (nula 4.3 m1 6.o nnln­

ción;
C no puede ¡Inmu- JNE a ama ez; presencia ¿e fn<.-*ï’=tt(uï:c'mtuni.

¿Loaan' 4.3.nl la unluclómln relación 0161983-5nmxima Multi­

dn os claim . zm zen. agua-mio a nn 111130133.:an u 1A :xolu.

ción; ln onnaan‘urmlón óptima au ¡5031-161€on cstoe canoa es.

do 15 n17por citan 4.0 ml do solución,“ cual correspomic .v.u­

nn ¡”am-manana de ¡2.2: u ;
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o) ao 'puoia films-'11:.),=.31 Illia oc presencia de for-mnth en un

vnlmcn ¿o 4.1:!m1; la relación 31729235mama admitida es

¿{o4:1 ; a; ¡153125.0¡a “61:1 burmt‘v. rennltradna cunnin ue ¡am-u­

gn uitrnlzczmonn ¡.1 CIA-Lg39.22!) cual-1.o ¿n resulta-im: erróneos

si su 0V! tu .31 _._..;r:-;:I.C‘.n.­

a) se pueáo ¿{negar¿orourim‘fim‘iamante ¿3,1 ¿3{311mcn preaencm de

Innruums on un vmumen ¡'104 >u‘.l;lo'a Iclrwiñn ¿1532-15 máxima

¡Waitile 0:: 1.4 me marcan-f; :1.lr. golución ¿su ml MEF Lsií

por «¡mln 4-3 ¡al ¿lo 73013016H;

b} os posible ¿naa-r ununrimótriumncnte y on metilo mmm-g 3.1 g

0115:;on prcaoaczu ¿le "Io-afutm cn un volumen de +0 mlgln ro­
.­lnuión 131mini) ¡3211.le Minuta“ es 1:5 ;

e) o). ¿loanJo ¿la 4.;¡5 g; 171.353(sostenían en 40 m1 530nfoctuó en

tree marnandust-entes:

un machoneutran rolución 01".9205 máximame 1:4 a

en medio A:Magno-Quant: el ¡agrega-(19 de mii) m1 de mm! 3,5135

por cuan (¿3:11 ¿te ani'nupiñnJVb 1:5 ;

en medio wlanlim r. annual ¡{toncentraclón uvmninonl brrtima

5.13'3moÍmB/‘ïitm dt? MHZ-K)me 116 :dobiondo hacer notar (5110

en (este último en.» amante l"u".;-’ñrcu la ormtidaó ¿e ran-taninco

«¡az-agudnmnnta ¡..-.-¡¿m:'1301112:3. comuna ¿o MCLmarcarla“:

15' el chunjo do .2, JB si; 3111.1samurai-1.o on ¿i? m]. 5.o aoluetón.on

presencia de ¿rn-.uïutnasc oíec‘nuó también en los tres mcziíos

aitxtxlzasrritmdn ¿sus relaciona.) 31‘11" 05 máximas admitiüzw las

siguientes;

«mmedio holaa ¡agregth do b ml ¡“SH concentrado por anda 40
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m1 dc uluutñn) fué ¿.1 ;

meáio neutro fué 1:4 ;

en medioalcalina amoniïcul (¿carentrnsíñn bobina annannl

3.10-3 molan/MMO ¡lo 1‘33} fuá 12?; jllb’hhl-Ï) en esta c130 1m

pnpcl muy impartnntc la cuniílnl de amoniaco agregado;

haciendo ¡n paralelo entra el mótnúo a: entímótricn de -vl­

nur! y el máznflnuercurinónríco,cn lo Icfercnia a la deter­

minación ¿o clorurna cn prenanciu ¿o ?ñnfatas,vemns nue en

tounj low canas las r ltcioncg Ul’;?z-5 mhxlzas admttláaa

son muy ¿aperinrca on ol mótndn ¡crcuximétriua ;uc en el nr­

¿ent2métricn,ynr lo cuul oa ucnnsejntle en netas condicinnos
:1 “¿3010 ño Qui] Ïwtocak.­

O--‘.--C--_-.-­
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